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        Condiciones especiales

•	 Envío estándar gratis en pedidos superiores a 250€

•	 Oferta de envío estándar válida para países de la Unión Europea (incluye Islas Portuguesas/ Españolas)

•	 Tasa de embalaje y manipulación de 3€ - aplicable a pedidos con portes gratuitos

•	 Pedidos con la misma dirección de envío y con envío estándar gratuito podrán ser agrupados sin previo aviso

Todos los precios y características mencionadas pueden ser alterados sin notificación previa
El tamaño actual de los productos debe ser leído en centímetros, en pulgadas se refieren a 
tamaños aproximados Los precios no incluyen todos los impuestos legalmente aplicables e 
gastos de envío. Tarifas validas desde 16-01-2024.

 Última actualización: 
11  julio 2024 -  10:32

INFO-CIRCLE
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Álbumes
Classik Collection
Kushion Collection
Metalik Collection
Duochik Collection
Kristal Collection
Fine Art Collection
Antikua Collection
Martha's Collection
Suki Collection
Luna Collection
Twinkle Collection
Fusion Collection

Books
Fabrik Book
Nubuk Book
Basik Book
Photo Book
SoftKover Book
Kandid Book
Mini Books

Analog Collection
Analog Folio
Analog Book
Memory Box

Packs
Pack Classik Collection
Pack Antikua Collection
Pack Martha Collection
Pack Suki Collection
Pack Fusion Collection
Pack Fabrik Book
Pack Nubuk Book
Pack Basik Book
Pack Photo Book
Pack Analog Book
Pack Analog Folio
Pack Memory Box

Pack Gift Box I
Pack Gift Box II

Copias
Álbumes
Books
Mini Copias

Prints & Mats
Simple Folio
Matted Folio
Mounted Prints
Matted Prints
Recordatorium

Prints Boxes
Recordatorium Box
Matted Print Box
Portrait Box
Quintessence
Proof Box
Mini Book Box

Boxes
Kreative Box
Sektion Box
Nubuk Box
Fabrik Box
Basik Box
Photo Box
Deluxe Box
Duochik Box
Kristal Box 
Antikua Box 
Little Box 
USB Box

Accesorios
Gift Box
Presentation Box
Soporto Acrílico
Memoria USB
Maleta 
Sobre
Material Sample

XpressPrint
Prints 
Classic Posters 
Finish Posters

Wall Decor
Acrylics 
Canvas 
Mounted Poster Kline5mm 
Mounted Poster Kline10mm 

Mounted Poster PVC5mm 
Accesorios

Personalización 
           Impresión UV 
          Grabación Láser 
          Bajo Relieve
 
Tarífas de Envio

Tarífas de envio

INDEX
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About Koy Lab

Koy Lab es una empresa especializada en la impresión
y fabricación de álbumes fotográficos digitales.
Fundada en 1977 como un laboratorio fotográfico,
de la mano de un fotógrafo profesional que quería
más de lo que tenía disponible. Pronto empezamos
nuestra búsqueda de nuevos retos.

40 años han pasado y todavía somos una empresa
familiar, por lo que creemos que es uno de los aspectos
que nos hace únicos. Preservamos nuestra herencia y
nunca dejamos de lado nuestro pasado, lo que nos ha
permitido llegar a donde estamos hoy en día, pero nos
centramos en el futuro, por el que trabajamos en el
presente.

Ofreciendo ilimitadas formas para personalizar
sus álbumes, que le permiten ofrecer un producto
excepcional a sus clientes para conservar sus
momentos más preciados. Utilizamos sólo los mejores
materiales y ofrecemos un sinfín de posibilidades.

Desde bodas, al recién nacido y la maternidad,
sesiones familiares y portfolios, tenemos una gama de
productos que se adapta a cada necesidad individual,
siendo perfecto para cualquier ocasión.

Nuestro equipo dedicado trabaja con ilusión. La
alegría de saber que por nuestras manos pasa algo
que creará sonrisas, emociones, que perpetuarán ese
momento tan especial, ya sea la boda, el bautizo, la
foto de su hijo o simplemente sus vacaciones.
¡Realmente nos gusta lo que hacemos! Somos
artesanos, nos divertimos mostrando aquello que ven
los ojos de nuestros clientes!!! Somos una empresa
formada por personas que sonríen con pasión por lo
que hacen!!!
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ÁLBUMES



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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CK-000 CK-001 CK-009

CK-012 CK-013 CK-014

CK-021

Las tapas Classik están marcadas por la belleza de
la simplicidad. Atemporal y elegante, esta es una de
nuestras opciones de tapa más versátiles.



9

vo
lv

er
 a

l í
n

d
ic

e 
vo

lv
er

 a
l í

n
d

ic
e

Materiales

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) +12,08€

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) con grabación láser +24,15€

Tapa: Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Compra del punzón personalizado +72,45€

Tapa: Grabación punzón personalizado +20,83€

CLASSIK COLLECTION // ÁLBUMES

Papel y Acabado

Opciones

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Info: No todas las tapas están disponibles en todos los formatos

Info: Para estampaciones personalizadas, por favor contacta directamente con nuestro Servicio de Atención al cliente.

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 
8x8in 84,26€ 88,48€€ 92,69€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€ 213,18€

25x25cm 
10x10in 112,35€ 116,56€ 120,78€ 148,58€ 167,96€ 187,34€ 206,72€ 226,10€ 245,48€

30x30cm 
12x12in 146,06€ 153,08€ 160,10€ 200,26€ 232,56€ 264,87€ 297,17€ 329,47€ 361,77€

35x35cm 
14x14in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€ 368,23€ 400,53€

40x40cm 
16x16in 202,23€ 212,06€ 221,89€ 277,79€ 323,01€ 368,23€ 413,45€ 458,67€ 503,89€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 78,65€ 82,86€ 87,07€ 109,82€ 129,20€ 148,58€ 167,96€ 187,34€ 206,72€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€ 251,94€ 277,79€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 129,20€ 134,82€ 140,44€ 174,42€ 200,26€ 226,10€ 251,94€ 277,79€ 303,63€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€ 284,25€ 310,09€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€ 316,55€ 348,85€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 168,53€ 176,95€ 185,38€ 232,56€ 271,33€ 310,09€ 348,85€ 387,61€ 426,37€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 202,23€ 210,66€ 219,08€ 271,33€ 310,09€ 348,85€ 387,61€ 426,37€ 465,13€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 213,47€ 223,30€ 233,13€ 290,71€ 335,93€ 381,15€ 426,37€ 471,59€ 516,81€

40x50cm 
16x20in 269,64€ 280,88€ 292,11€ 361,77€ 413,45€ 465,13€ 516,81€ 568,49€ 620,17€

Materiales Basik, Nubuk o Royal (disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Materiales Selekt, Linen, Tekstile o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Tekstile (disponible para tapa Classik CK-000) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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KS-003 KS-008 KS-016

KS-025 KS-027 KS-031

KS-049

Estas tapas de álbum, están disponibles en todos
los materiales Basik y Selekt, tienen la particularidad
de estar acolchadas, lo que hace que sea un álbum
increíblemente elegante y chic.
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KUSHION COLLECTION // ÁLBUMES

Opciones

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Info: No todas las tapas están disponibles en todos los formatos

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 
8x8in 114,45€ 118,66€ 122,88€ 146,47€ 165,85€ 185,23€ 204,61€ 223,99€ 243,37€

25x25cm 
10x10in 142,54€ 146,75€ 150,96€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€ 256,29€ 275,67€

30x30cm 
12x12in 176,24€ 183,26€ 190,29€ 230,45€ 262,75€ 295,05€ 327,35€ 359,65€ 391,95€

35x35cm 
14x14in 209,95€ 216,97€ 223,99€ 269,21€ 301,51€ 333,81€ 366,11€ 398,41€ 430,72€

40x40cm 
16x16in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 307,97€ 353,19€ 398,41€ 443,64€ 488,86€ 534,08€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 108,83€ 113,05€ 117,26€ 140,01€ 159,39€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 136,92€ 142,54€ 148,16€ 178,77€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 159,39€ 165,01€ 170,63€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€ 333,81€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 165,01€ 170,63€ 176,24€ 211,07€ 236,91€ 262,75€ 288,59€ 314,43€ 340,27€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 165,01€ 172,03€ 179,05€ 217,53€ 249,83€ 282,13€ 314,43€ 346,73€ 379,03€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 198,71€ 207,14€ 215,57€ 262,75€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 232,42€ 240,84€ 249,27€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€ 495,32€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 243,65€ 253,48€ 263,31€ 320,89€ 366,11€ 411,33€ 456,56€ 501,78€ 547,00€

40x50cm 
16x20in 299,83€ 311,06€ 322,30€ 391,95€ 443,64€ 495,32€ 547,00€ 598,68€ 650,36€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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MK-004 MK-006 MK-007

MK-034 MK-048

Esta es una tapa muy contemporánea, hecha con
marcos de aluminio que se pueden combinar con
cualquier piel sintética de tu elección.

La tapa Metalik te permite mostrar algunas de las
mejores imágenes en la tapa frontal, por lo que se
destacan de una manera muy moderna.
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METALIK COLLECTION // ÁLBUMES

Opciones

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Info: No todas las tapas están disponibles en todos los formatos

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 
8x8in 114,45€ 118,66€ 122,88€ 146,47€ 165,85€ 185,23€ 204,61€ 223,99€ 243,37€

25x25cm 
10x10in 142,54€ 146,75€ 150,96€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€ 256,29€ 275,67€

30x30cm 
12x12in 176,24€ 183,26€ 190,29€ 230,45€ 262,75€ 295,05€ 327,35€ 359,65€ 391,95€

35x35cm 
14x14in 209,95€ 216,97€ 223,99€ 269,21€ 301,51€ 333,81€ 366,11€ 398,41€ 430,72€

40x40cm 
16x16in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 307,97€ 353,19€ 398,41€ 443,64€ 488,86€ 534,08€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 108,83€ 113,05€ 117,26€ 140,01€ 159,39€ 178,77€ 198,15€ 217,53€ 236,91€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 136,92€ 142,54€ 148,16€ 178,77€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 159,39€ 165,01€ 170,63€ 204,61€ 230,45€ 256,29€ 282,13€ 307,97€ 333,81€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 165,01€ 170,63€ 176,24€ 211,07€ 236,91€ 262,75€ 288,59€ 314,43€ 340,27€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 165,01€ 172,03€ 179,05€ 217,53€ 249,83€ 282,13€ 314,43€ 346,73€ 379,03€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 198,71€ 207,14€ 215,57€ 262,75€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 232,42€ 240,84€ 249,27€ 301,51€ 340,27€ 379,03€ 417,80€ 456,56€ 495,32€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 243,65€ 253,48€ 263,31€ 320,89€ 366,11€ 411,33€ 456,56€ 501,78€ 547,00€

40x50cm 
16x20in 299,83€ 311,06€ 322,30€ 391,95€ 443,64€ 495,32€ 547,00€ 598,68€ 650,36€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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DK-033 DK-035 DK-042

DK-043 DK-050

Compuesto por dos materiales diferentes en la tapa
delantera, que se pueden combinar o sobreponer.

Un Duochik es una elección exquisita y elegante, y
es una opción sofisticada para un álbum de boda y
retrato de todo tipo.
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DUOCHIK COLLECTION // ÁLBUMES

Opciones

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Info: No todas las tapas están disponibles en todos los formatos

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 
8x8in 126,53€ 130,74€ 134,95€ 158,54€ 177,93€ 197,31€ 216,69€ 236,07€ 255,45€

25x25cm 
10x10in 154,61€ 158,83€ 163,04€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€ 268,37€ 287,75€

30x30cm 
12x12in 188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,53€ 274,83€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in 222,02€ 229,04€ 236,07€ 281,29€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

40x40cm 
16x16in 244,49€ 254,32€ 264,15€ 320,05€ 365,27€ 410,49€ 455,71€ 500,93€ 546,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 120,91€ 125,12€ 129,33€ 152,08€ 171,47€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 149,00€ 154,61€ 160,23€ 190,85€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 171,47€ 177,08€ 182,70€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,15€ 248,99€ 274,83€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 177,08€ 184,10€ 191,13€ 229,61€ 261,91€ 294,21€ 326,51€ 358,81€ 391,11€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,83€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 244,49€ 252,92€ 261,35€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 255,73€ 265,56€ 275,39€ 332,97€ 378,19€ 423,41€ 468,63€ 513,85€ 559,07€

40x50cm 
16x20in 311,90€ 323,14€ 334,37€ 404,03€ 455,71€ 507,39€ 559,07€ 610,75€ 662,43€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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KR-030 KR-051

Nuestra tapa Kristal combina fotos con una capa de
metacrilato en la parte delantera, dándole un brillo
extra a las imágenes que toman el protagonismo
central en el álbum.

Su prestigiosa estética hace que sea una elección
perfecta para los álbumes de la herencia familiar.
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KRISTAL COLLECTION // ÁLBUMES

Opciones

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 
8x8in 126,53€ 130,74€ 134,95€ 158,54€ 177,93€ 197,31€ 216,69€ 236,07€ 255,45€

25x25cm 
10x10in 154,61€ 158,83€ 163,04€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€ 268,37€ 287,75€

30x30cm 
12x12in 188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,53€ 274,83€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in 222,02€ 229,04€ 236,07€ 281,29€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

40x40cm 
16x16in 244,49€ 254,32€ 264,15€ 320,05€ 365,27€ 410,49€ 455,71€ 500,93€ 546,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 120,91€ 125,12€ 129,33€ 152,08€ 171,47€ 190,85€ 210,23€ 229,61€ 248,99€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 149,00€ 154,61€ 160,23€ 190,85€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 171,47€ 177,08€ 182,70€ 216,69€ 242,53€ 268,37€ 294,21€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,15€ 248,99€ 274,83€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 177,08€ 184,10€ 191,13€ 229,61€ 261,91€ 294,21€ 326,51€ 358,81€ 391,11€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,83€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 244,49€ 252,92€ 261,35€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in 255,7€3 265,56€ 275,39€ 332,97€ 378,19€ 423,41€ 468,63€ 513,85€ 559,07€

40x50cm 
16x20in 311,90€ 323,14€ 334,37€ 404,03€ 455,71€ 507,39€ 559,07€ 610,75€ 662,43€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 20 días laborables

Este es un producto Premium que cautivará a tus
clientes: El Álbum Fine Art.

Cuidadosamente hecho a mano, con papel Fine Art
100% algodón, montado a ras del canalón y pliegos
layflat. Completa tu Álbum con nuestra exquisita
Colección de materiales Kouro (Piel Auténtica).

CK-000 CK-101

KR-030

CK-100



19

vo
lv

er
 a

l í
n

d
ic

e 
vo

lv
er

 a
l í

n
d

ic
e

Opciones
Guardas: Cartón CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Compra del punzón personalizado +72,45€

Tapa: Grabación punzón personalizado +20,83€

Presentation Box CHECK

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Kouro Material (Piel auténtica) +72,45€

Papel Fine Art CHECK

Papel

FINE ART COLLECTION // ÁLBUMES

Materiales

Info: Para estampaciones personalizadas, por favor contacta directamente con nuestro Servicio de Atención al cliente.

Tapa
Standard CHECK

Tapa de una sola pieza (solo tapa CK-000 y CK-100) CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color CHECK

Grabación láser CHECK

Tapa Kristal +42,26€

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos
20 pág.

15 pliegos
30 pág.

20 pliegos
40 pág.

25 pliegos 
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

15x15 cm 
6x6in 96,60€ 126,79€ 150,94€ 181,13€ 205,28€ 229,43€ 253,58€

20x20 cm 
8x8in 181,13€ 253,58€ 319,99€ 386,40€ 452,81€ 519,23€ 585,64€

30x30 cm 
12x12in 241,50€ 344,14€ 440,74€ 537,34€ 627,90€ 724,50€ 821,10€

19x25 | 25x19 cm 
8x10 | 10x8in 175,09€ 241,50€ 301,88€ 362,25€ 428,66€ 489,04€ 549,41€

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in 338,10€ 458,85€ 591,68€ 712,43€ 839,21€ 966,00€ 1086,75€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Contenido:
1 Antikua Álbum
1 Antikua Box
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Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Caja: Madera negra o Marrón castaño CHECK

Caja: Grabación láser (igual que el álbum) CHECK

Caja: Grabación láser (diferente al álbum) +24,15€

Opciones

Materiales

Papel y Acabado

Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Gratuito
Materiales Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

ANTIKUA COLLECTION // ÁLBUMES

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Tapa
Madera negra o Marrón castaño CHECK

Grabación láser +24,15€

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

30x30 cm 
12x12in 257,89€ 290,95€ 324,01€ 357,08€ 390,14€ 423,20€ 456,26€

35x35 cm 
14x14in 297,96€ 330,63€ 363,69€ 396,75€ 429,81€ 462,88€ 495,94€

25x35 | 35x25 cm 
10x14 | 14x10in 244,66€ 271,11€ 297,56€ 324,01€ 350,46€ 376,91€ 403,36€

30x40 | 40x30 cm 
12x16 | 16x12in 284,34€ 324,01€ 363,69€ 403,36€ 443,04€ 482,71€ 522,39€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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© Peter Lammers

Refleja un estilo de vida, una colección en que cada
producto puede ser la solución perfecta para un álbum
con las aventuras de la vida de tu cliente. Estaba a la
espera de esta colección.

Cuidadosamente fabricada en Ginza, suave tejido
en lana, flexible, en magnifícos colores texturizados.
Esta es una fabulosa opción para su Álbum de bodas,
Álbum de Familia o sus sesiones de Newborn e infantil.

Contenido:
1 Martha Álbum
1 Clutch + 1 Presentation Box

KC-200 KC-201 KC-203

KC-204
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Opciones

Material Ginza CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV Gratuito
Velutto (Brillo + Velvet) Gratuito
Metálico con barniz UV +30%

Papel y Acabado

MARTHA’S COLLECTION  // ÁLBUMES

Standard CHECK

Con foto cuadrada centrada CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +28,35€

Con bordado +37,80€

Tapa

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6in

121,28€ 125,41€ 129,54€ 158,48€ 174,50€ 196,52€ 215,54€ 234,56€ 253,58€

20x20cm 
10x10in

168,38€ 169,51€ 173,64€ 209,20€ 228,22€ 247,24€ 266,25€ 285,27€ 304,29€

25x25cm 
12x12in

209,48€ 213,61€ 217,74€ 259,91€ 278,93€ 297,95€ 316,97€ 335,99€ 355,01€

30x30cm 
14x14in

264,60€ 271,49€ 278,38€ 335,99€ 367,68€ 399,38€ 431,08€ 462,77€ 494,47€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

110,25€ 114,38€ 118,52€ 145,81€ 164,82€ 183,84€ 202,86€ 221,88€ 240,90€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

170,89€ 175,02€ 179,16€ 215,54€ 234,56€ 253,58€ 272,59€ 291,61€ 310,63€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

231,53€ 237,04€ 242,55€ 291,61€ 316,97€ 342,33€ 367,68€ 393,04€ 418,40€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

275,63€ 281,14€ 286,65€ 342,33€ 367,68€ 393,04€ 418,40€ 443,66€ 469,11€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Bolsa y Presentation Box incluida CHECK



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Ofrece a tus mejores clientes una colección única.
Esa ocasión sublime, impresa en fotos tan increíbles,
perdurará con la elección perfecta del Álbum de la
Colección Suki.

K-100 K-101 K-102

K-104 MK-105
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Materiales

Papel y Acabado

Opciones

Materiales Basik, Nubuk o Royal (disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage +18,11€

SUKI COLLECTION // ÁLBUMES

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV +30%

Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color CHECK

Con grabación láser CHECK

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa KC-100 Y KC-101) +12,08€

Con cinta y grabación en bajo-relieve +20,83€

Con cinta y grabación láser +24,15€

Tapa de aluminio con láser +24,15€

Tapa

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6in 71,66€ 75,80€ 79,93€ 101,43€ 120,45€ 139,47€ 158,48€ 177,50€ 196,52€

20x20cm 
8x8in 99,23€ 103,36€ 107,49€ 133,13€ 152,15€ 171,16€ 190,18€ 209,20€ 228,22€

25x25cm 
10x10in 126,79€ 130,92€ 135,06€ 164,82€ 183,84€ 202,86€ 221,88€ 240,90€ 259,91€

30x30cm 
12x12in 165,38€ 172,27€ 179,16€ 221,88€ 253,58€ 285,27€ 316,97€ 348,67€ 380,36€

35x35cm 
14x14in 264,60€ 271,49€ 278,38€ 335,99€ 367,68€ 399,38€ 431,08€ 462,77€ 494,47€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 66,15€ 68,91€ 71,66€ 88,75€ 101,43€ 114,11€ 126,79€ 139,47€ 152,15€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 99,23€ 103,36€ 107,49€ 133,13€ 152,15€ 171,16€ 190,18€ 209,20€ 228,22€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 110,25€ 115,76€ 121,28€ 152,15€ 177,50€ 202,86€ 228,22€ 253,58€ 278,93€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 143,33€ 148,84€ 154,35€ 190,18€ 215,54€ 240,90€ 266,25€ 291,61€ 316,97€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 170,89€ 176,40€ 181,91€ 221,88€ 247,24€ 272,59€ 297,95€ 323,31€ 348,67€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 187,43€ 194,32€ 201,21€ 247,24€ 278,93€ 310,63€ 342,33€ 374,02€ 405,72€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 220,50€ 228,77€ 237,04€ 291,61€ 329,65€ 367,68€ 405,72€ 443,76€ 481,79€

35x40 | 40x35cm 
12x16 | 16x12in 259,09€ 267,36€ 275,63€ 335,99€ 374,02€ 412,06€ 450,10€ 488,13€ 526,17€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Ofrece a tus mejores clientes una colección con líneas 
suaves y simples, donde destaca la personalización 
impresa en papel fotográfico. Personalizada con temas de 
Koy Lab o los tuyos propios.

KC-500 KC-501 KC-502

KC-503 KC-504 KC-505
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Materiales

Papel y Acabado

Opciones
Guardas: Cartón o Silky CHECK

Material Basik (Blanco BK-184 ; Azul Claro BK-138; Rosa BK-182; Beige Crema BK-187) CHECK

Tira horizontal: Colección Fabrik Material CHECK

LUNA COLLECTION // ÁLBUMES

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Tapa con aplicación cuadrada (KC-500) CHECK

Tapa con aplicación oval (KC-501) CHECK

Tapa con aplicación retangular (KC-502) CHECK

Tapa con aplicación cuadrada y tira horizontal (KC-503) CHECK

Tapa con aplicación oval y tira horizontal (KC-504) CHECK

Tapa con aplicación retangular y tira horizontal (KC-505) CHECK

Tapa

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

25x25cm 
10x10in 80,05€ 84,26€ 88,48€ 92,69€ 111,44€  130,82€  150,20€  169,58€

30x30cm 
12x12in 101,12€ 106,38€ 111,65€ 116,28€ 140,51€ 164,73€ 188,96€ 213,18€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 80,05€ 84,26€ 88,48€ 92,69€ 111,44€  130,82€  150,20€  169,58€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Twinkle Álbum utiliza telas suaves y colores pastel,
y para darles un toque especial hemos creado unas
fundas a juego suaves y delicadas.

Contenido:
1 Twinkle Álbum
1 Twinkle Funda

KC-400 KC-401 KC-402
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Opciones

Tekstile Material CHECK

Lazo de la funda: Mismo material seleccionado para el interior. CHECK

Nudo del lazo de la funda: Mismo material seleccionado para el exterior. CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV Gratuito
Velutto (Brillo + Velvet) Gratuito

Papel y Acabado

TWINKLE COLLECTION  // ÁLBUMES

Standard CHECK

Con bordado +24,15€

Tapa

Formatos 20 pliegos 
40 pág.

20x20cm 
10x10in 132,83€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Funda: Con o sin Lazo CHECK

Kraft Box CHECK



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La colección Fusion destaca por su estética distintiva 
y sofisticada. Cada pieza de esta colección está 
meticulasomaente elaborada para integrar a a perfección 
múltiples texturas de manera armoniosa, lo que ofrece 
como resultado una experiencia visual y sensorial 
espectacular. 

KC-400 KC-401 KC-402

KC-403 KC-404 KC-405

KC-406
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FUSION COLLECTION  // ÁLBUMES

Opciones

Papel y Acabado

Materiales

Formats 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

25x25cm 
10x10in 154,61€ 158,82€ 163,04€ 190,84€ 210,22€ 229,60€ 248,98€ 268,36€ 287,74€

30x30cm 
12x12in 188,32€ 195,34€ 202,36€ 242,52€ 274,82€ 307,13€ 339,43€ 371,73€ 404,03€

35x35cm 
14x14in 222,02€ 229,04€ 236,06€ 281,28€ 313,59€ 345,89€ 378,19€ 410,49€ 442,79€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10n 171,46€ 177,08€ 182,70€ 216,68€ 242,52€ 268,36€ 294,20€ 320,05€ 345,89€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 177,08€ 182,70€ 188,32€ 223,14€ 248,98€ 274,82€ 300,67€ 326,51€ 352,35€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 210,79€ 219,21€ 227,64€ 274,82€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in 244,49€ 252,92€ 261,34€ 313,59€ 352,35€ 391,11€ 429,87€ 468,63€ 507,39€

Tapa con banda horizontal (KC-400) CHECK

Tapa con banda horizontal y grabación (KC-401) +20,83€

Tapa con banda horizontal y láser (KC-402) +24,15€

Tapa con 2 materiales y abertura con foto cuadrada (KC-403) CHECK

Tapa con 2 materiales y abertura con foto ovalada (KC-404) CHECK

Tapa con 2 materiales con materia abertura cuadrada + láser (KC-405) +24,15€

Tapa con 2 materiales con material abertura ovalada + láser (KC-406) +24,15€

Tapa

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Materiales Basik o Nubuk CHECK

Materiales Selekt, Linen, Tekstile o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€
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BOOKS



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Alegremente ligeros, los books Fabrik se adaptan
muy bien para bodas, y también son una opción
maravillosa para las fotografías de familia y retratos.
Para personalizarlo aún más,la tapa se puede grabar
en bajo relive, láser o UV a tu elección.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012
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Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

FABRIK BOOK // BOOKS

Tapa

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Tapa Standard/Material (KB-000) CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color (KB-001) +20,83€

Con foto cuadrada centrada (KB-003) +20,83€

Grabación en bajo-relieve y foto cuadrada (KB-004) +42,26€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) (KB-007) +20,83€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve (KB-008) +42,26€

Con grabación láser (KB-009) +24,15€

Con grabación UV (KB-011) +24,15€

*Con 2 materiales y foto cuadrada centrada con grabación láser (KB-012) +42,26€

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

Material Nubuk CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Suave y refinado con una construcción fuera de lo
común. Las ricas texturas de los book Nubuk serán un
hermoso cumplido a su boudoir, retrato y la fotografía
documental.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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NUBUK BOOK // BOOKS

Opciones

Material Nubuk CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material Collection, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Tapa

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Tapa Standard/Material (KB-000) CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color (KB-001) +20,83€

Con foto cuadrada centrada (KB-003) +20,83€

Grabación en bajo-relieve y foto cuadrada (KB-004) +42,26€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) (KB-007) +20,83€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve (KB-008) +42,26€

Con grabación láser (KB-009) +24,15€

*Con 2 materiales y foto cuadrada centrada cong rabación en bajo-relieve (KB-010) +24,15€

*Con 2 materiales y foto cuadrada centrada con grabación láser (KB-012) +42,26€

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Los Basik Books expresan un estilo clásico e
intemporal. Esta es la nueva opción para portadas de
Books de Koy Lab. Elije cualquier material de la colección 
Basik y encuaderna tu Book con colores clásicos y 
brillantes.

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-012KB-010
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BASIK BOOK // BOOKS

Opciones

Material Basik CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Tapa

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Tapa Standard/Material (KB-000) CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color (KB-001) +20,83€

Con foto cuadrada centrada (KB-003) +20,83€

Grabación en bajo-relieve y foto cuadrada (KB-004) +42,26€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) (KB-007) +20,83€

*Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve (KB-008) +42,26€

Con grabación láser (KB-009) +24,15€

*Con 2 materiales y foto cuadrada centrada cong rabación en bajo-relieve (KB-010) +24,15€

Con 2 materiales + Apertura cuadrada centrada + Grabación láser (KB-0012) +42,26€

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

15x15cm 
6x6in 56,18€ 58,98€ 61,79€ 64,60€ 77,52€ 96,90€ 116,28€ 135,66€

20x20cm
8x8in 84,26€ 88,48€ 92,69€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€

25x25cm 
10x10in 101,12€ 106,73€ 112,35€ 117,97€ 142,12€ 167,96€ 193,80€ 219,64€

30x30cm 
12x12in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

35x35cm 
14x14in 185,38€ 193,80€ 202,23€ 210,66€ 251,94€ 290,71€ 329,47€ 368,23€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,41€ 70,22€ 73,03€ 75,84€ 90,44€ 103,36€ 116,28€ 129,20€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 73,03€ 77,24€ 81,45€ 85,67€ 103,36€ 122,74€ 142,12€ 161,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 89,88€ 94,09€ 98,31€ 102,52€ 122,74€ 142,12€ 161,50€ 180,88€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 106,73€ 112,35€ 117,97€ 123,59€ 148,58€ 174,42€ 200,26€ 226,10€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 134,82€ 140,44€ 146,06€ 151,67€ 180,88€ 206,72€ 232,56€ 258,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 134,82€ 141,84€ 148,86€ 155,89€ 187,34€ 219,64€ 251,94€ 284,25€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 179,76€ 186,78€ 193,80€ 200,83€ 239,02€ 271,33€ 303,63€ 335,93€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La finalidad de un Photo Book es agregar recuerdos
sencillos pero exquisitos. Este book tiene una tapa
fabricada desde papel fotográfico con un suave toque
en revestimiento laminado.
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Opciones

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

PHOTO BOOK // BOOKS

Impreso con laminación brillo CHECK

Impreso con laminación mate CHECK

Tapa

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6in 34,34€ 38,15€ 52,65€ 65,81€ 78,97€ 92,13€ 105,29€ 118,46€ 131,62€ 144,78€

20x20cm 
8x8in 45,78€ 51,50€ 72,39€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€

25x25cm 
10x10in 51,50€ 57,23€ 78,97€ 98,71€ 118,46€ 138,20€ 157,94€ 177,68€ 197,43€ 217,17€

30x30cm 
12x12in 68,67€ 78,21€ 111,87€ 144,78€ 177,68€ 210,59€ 243,49€ 276,40€ 309,30€ 342,21€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 45,78€ 51,50€ 72,39€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 51,50€ 57,23€ 78,97€ 98,71€ 118,46€ 138,20€ 157,94€ 177,68€ 197,43€ 217,17€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 62,95€ 68,67€ 92,13€ 111,87€ 131,62€ 151,36€ 171,10€ 190,85€ 210,59€ 230,33€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 111,90€ 116,56€ 121,23€ 125,89€ 150,13€ 171,58€ 193,03€ 214,48€ 235,92€ 257,37€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 152,80€ 158,76€ 164,73€ 170,79€ 203,17€ 230,63€ 258,08€ 285,54€ 312,99€ 340,45€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Copias y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Los Softkover Books tienen el lomo flexible y pueden
tener páginas flexibles o rígidas, encuadernadas con
una portada con materiales de nuestra colección Basik
para combinar con nuestros álbumes.



43

vo
lv

er
 a

l í
n

d
ic

e 
vo

lv
er

 a
l í

n
d

ic
e

Opciones

Material Basik CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Papel y Acabado

SOFTKOVER BOOK // BOOKS

Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Tapa

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6 53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70€ 86,34€ 92,98€ 99,62€

15x20cm 
 6x10in  53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70v 86,34€ 92,98€ 99,62€

20x15cm 
10x6 53,13€ 56,45€ 59,77€ 63,09€ 66,41€ 73,05€ 79,70€ 86,34€ 92,98€ 99,62€

Guardas: Cartón CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

© Teemu Oksanen

En un tamaño reducido, los Mini Books son una
cariñosa forma de entregar recuerdos de la vida, en
unos tamaños que son facilmente transportables
a todos sitios. Estas pequeñas joyas son un gran
recuerdo y regalo para bodas, comuniones, newborn y
otras ocasiones y también una opción muy elegante
como tarjetas de negocios o mini portfolios.

Estos books están encuadernados en una hermosa
tapa recubierta de papel vinilo disponibles en 7
colores suaves. Combínalos con un estuche del mismo
o diferente color y personalízalos imprimiendo los
nombres y las fechas en dorado o plateado.
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Opciones
Estuche CHECK

Foil: Diseños exclusivos CHECK

Material
Kandid Material, 7 colores disponibles CHECK

Papel y Acabado
Silk o Lustre CHECK

KANDID BOOK // BOOKS

Tapa
Standard CHECK

Con foil en oro o plata CHECK

Papel y Acabado
Lustre CHECK

MINI BOOK // BOOKS

Tapa
Impreso con laminación brillo CHECK

Formatos 10 pliegos
20 pág.

20x20cm 
10x10in 59,23€ 

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10x10cm 
4x4in Set of 2 13,89€ 

18x18cm 
7x7in Unit 19,44€ 

18x24cm / 24x18cm 
7x9in / 9x7in Unit 20,83€ 
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COLECCIÓN
ANALÓGICA



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos

48

vo
lv

er
 a

l í
n

d
ic

e 
vo

lv
er

 a
l í

n
d

ic
e

Fabricación: 8 días laborables

Listo para usar - Folio Analógico: marco aplicado con una 
abertura superior que permite colocar las fotografías 
directamente sin ningún tipo de pegamento o ajuste 
específico.

 ¡Es la solución perfecta para tu estudio!
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ANALOG FOLIO // COLECCIÓN ANALÓGICA

Tapa
Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal con grabación láser 4,62€

Formatos Fotos Precio unitario

15x20cm 
6x8in 10x15cm 16,26€

20x25cm 
8x10in 15x20cm 28,18€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 8 días laborables

Nuesto Book Analógico puede ser usado para sesiones de 
estudio. Permite la entrega de forma rápida de las fotos 
de la sesión sin descuidar nunca la personalización con 
nuestros materiales y la calidad!

Disponible en 25x25, 25x30 y 30x25cm

Tapa impresa o en material Nubuk o Fabrik.
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ANALOG BOOK // COLECCIÓN ANALÓGICA

Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal con grabación láser 4,62€

Tapa

Esquinas para fotos blancos (252 unidades) 14,14€

Esquinas para fotos negros (252 unidades) 14,14€

Acessories

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos
40 pág.

25X25 cm 
10x10in 135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€

25x30cm 
10x12in 31,95€ 35,07€ 38,19€ 41,31€

30x25cm 
12x10in 31,95€ 35,07€ 38,19€ 41,31€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 8 días laborables

La Caja de Recuerdos - Memories Box - puede ser 
utilizada por quienes imprimen sus sesiones en estudio, 
bodas, bautizos, comuniones o incluso como regalo para 
los invitados. Es un producto versátil que te permite 
añadir más fotografías en futuras sesiones, utilizando 
siempre la misma caja.

Disponible en 15x20cm

Tapa impresa o en material Nubuk o Fabrik, o impreso 
con laminación texturada

Caja Interior: Interior impresso o material Nubuk o Fabrik
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MEMORY BOX // COLECCIÓN ANALÓGICA

Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal con grabación láser 4,62€

Materiales Nubuk o Fabrikcon grabación en bajo-relieve 4,62€

Tapa

Base interior personalizada con laminación mate texturizada CHECK

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Interior

Formatos 1 Unit

15X20cm 
6x8in

27,85€
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© Agustin Zurita
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PACKS



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Comunmente usado para bodas, pero capaz de
adaptarse perfectamente a todo tipo de eventos,
nuestro Classik Pack complementa el álbum
principal con una maleta para transportarlo de forma
segura y con estilo, y viene con las Copias para ofrecer a 
los familiares más cercanos.

Contenido del pack:
1 Álbum Classik
2 Copias
1 Acessorio

Nota: Tu puedes mezclar diferentes opciones entre el Álbum Principal y 
las copias de padres. Por ejemplo, puedes elgir una colección de tapa 
para el Álbum Principal y otra distinta para los álbumes las copias.
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PACK CLASSIK COLLECTION // PACK

Presentation Box CHECK

Maleta CHECK

Photo Box 13,28€

Deluxe Box 26,57€

Duochik Box 39,85€

Kristal Box 48,30€

Kreative Box 26,57€

Accesorios Álbum

Materiales
Materiales Nubuk, Fabrik o Royal (disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Materiales Selekt, Linen, Tekstile o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro Material (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Opciones

Formatos 10 
pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

Álbum Copias
30x30cm 

12x12in
20x20cm 

8x8in 213,47€ 224,70€ 235,94€ 284,25€ 333,68€ 383,11€ 432,55€ 481,98€ 531,42€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 247,17€ 258,41€ 269,64€ 321,32€ 370,76€ 420,19€ 469,62€ 519,06€ 568,49€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 269,64€ 283,68€ 297,73€ 358,40€ 420,19€ 481,98€ 543,77€ 605,57€ 667,36€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 202,23€ 212,06€ 221,89€ 265,71€ 308,96€ 352,22€ 395,47€ 438,73€ 481,98€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 202,23€ 213,47€ 224,70€ 271,89€ 321,32€ 370,76€ 420,19€ 469,62€ 519,06€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 235,94€ 248,57€ 261,21€ 315,14€ 370,76€ 426,37€ 481,98€ 537,59€ 593,21€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 269,64€ 282,28€ 294,92€ 352,22€ 407,83€ 463,44€ 519,06€ 574,67€ 630,28€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 280,88€ 294,92€ 308,96€ 370,76€ 432,55€ 494,34€ 556,13€ 617,93€ 679,72

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) +12,08€

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) con grabación láser +24,15€

Tapa: Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Compra del punzón personalizado +72,45€

Tapa: Grabación punzón personalizado +20,83€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Estas tapas de álbum, están disponibles en todos los 
materiales Basik, Selekt, Nubuk, Linen y Vintage, tienen la 
particularidad de estar acolchadas, lo que hace que sea 
un álbum increíblemente elegante y chic.

Contenido del pack:
1 Álbum Kushion
2 Copias
1 Acessorio

Nota: Tu puedes mezclar diferentes opciones entre el Álbum Principal 
y las copias. Por ejemplo, puedes elgir una colección de tapa para el 
Álbum Principal y otra distinta para los álbumes las copias.
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PACK KUSHION COLLECTION // PACK

Accesorios Álbum

Opciones

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +17,25€

Material Kouro Material (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +69,00€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,05€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +17,25€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Presentation Box CHECK

Maleta CHECK

Photo Box 12,65€

Deluxe Box 25,30€

Duochik Box 37,95€

Kristal Box 46,00€

Kreative Box 25,30€

Formatos 10 
pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

Álbum Copias
30x30cm 

12x12in
20x20cm 

8x8in 232,05€ 242,75€ 253,45€ 299,46€ 346,54€ 393,62€ 440,70€ 487,78€ 534,86€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 264,15€ 274,85€ 285,55€ 334,77€ 381,85€ 428,93€ 476,01€ 523,09€ 570,17€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 285,55€ 298,93€ 312,30€ 370,08€ 428,93€ 487,78€ 546,63€ 605,48€ 664,33€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 221,35€ 230,71€ 240,08€ 281,81€ 323,00€ 364,20€ 405,39€ 446,59€ 487,78€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 221,35€ 232,05€ 242,75€ 287,69€ 334,77€ 381,85€ 428,93€ 476,01€ 523,09€ 

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 253,45€ 265,49€ 277,53€ 328,89€ 381,85€ 434,82€ 487,78€ 540,75€ 593,71€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 285,55€ 297,59€ 309,63€ 364,20€ 417,16€ 470,13€ 523,09€ 576,06€ 629,02€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 296,25€ 309,63€ 323,00€ 381,85€ 440,70€ 499,55€ 558,40€ 617,25€ 676,10€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Nuestra tapa Kristal combina fotos con una capa de 
metacrilato en la parte delantera, dándole un brillo extra 
a las imágenes que toman el protagonismo central en el 
álbum. Su prestigiosa estética hace que sea una elección 
perfecta para los álbumes de la herencia familiar.

Contenido del pack:
1 Álbum Kristal
2 Copias
1 Acessorio

Nota: Tu puedes mezclar diferentes opciones entre el Álbum Principal 
y las Copias. Por ejemplo, puedes elgir una colección de tapa para el 
Álbum Principal y otra distinta para los álbumes las Copias.
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PACK KRISTAL COLLECTION // PACK

Accesorios Álbum

Opciones

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Materiales

Presentation Box CHECK

Maleta CHECK

Photo Box 13,28€

Deluxe Box 26,57€

Duochik Box 39,85€

Kristal Box 48,30€

Kreative Box 26,57€

Formatos 10 
pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

Álbum Copias
30x30cm 

12x12in
20x20cm 

8x8in 243,65€ 254,89€ 266,12€ 314,43€ 363,87€ 413,30€ 462,74€ 512,17€ 561,60€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 277,36€ 288,59€ 299,83€ 351,51€ 400,94€ 450,38€ 499,81€ 549,24€ 598,68€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 299,83€ 313,87€ 327,92€ 388,58€ 450,38€ 512,17€ 573,96€ 635,75€ 697,55€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

15x21 | 21x15cm 
6x8 | 8x6in 232,42€ 242,25€ 252,08€ 295,90€ 339,15€ 382,40€ 425,66€ 468,91€ 512,17€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

15x25 | 25x15cm 
6x10 | 10x6in 232,42€ 243,65€ 254,89€ 302,07€ 351,51€ 400,94€ 450,38€ 499,81€ 549,24€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

19x25 | 25x19cm 
7x10 | 10x7in 266,12€ 278,76€ 291,40€ 345,33€ 400,94€ 456,56€ 512,17€ 567,78€ 623,40€

35x40 | 40x35cm 
14x16 | 16x14in

20x22 |22x20cm 
8x9 | 9x8in 299,83€ 312,47€ 325,11€ 382,40€ 438,02€ 493,63€ 549,24€ 604,86€ 660,47€

35x45 | 45x35cm 
14x18 | 18x14in

19x25 | 25x19cm 
7x10in | 10x7in 311,06€ 325,11€ 339,15€ 400,94€ 462,74€ 524,53€ 586,32€ 648,11€ 709,91€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La Madera siempre ha sido usada como un material
sofisticado y resistente. Por lo que, nosotros hemos
creado esta colección la cual te dará un Álbum único
y exclusivo. Cualquiera que aprecie los materiales
naturales estamos seguros que apreciará esta
colección con sus características singulares.

Contenido del pack:
1 Antikua Álbum
2 Copias
1 Antikua Box en madera
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Opciones

Materiales Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage Material Gratuito
Material Kouro (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Materiales

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Caja: Madera negra, beige o Marrón castaño CHECK

Caja: Grabación láser (igual que el álbum) CHECK

Caja: Grabación láser (diferente al álbum) +24,15€

Papel y Acabado
Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

PACK ANTIKUA COLLECTION // PACK
Formatos 20 pliegos 

40 pág.
25 pliegos

50 pág.
30 pliegos

60 pág.
35 pliegos 

70 pág.
40 pliegos

80 pág.
45 pliegos 

90 pág.
50 pliegos
100 pág.Álbum Copias

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 337,24€ 390,14€ 443,04€ 495,94€ 548,84€ 601,74€ 656,64€

35x35 
14x14in

20x20cm 
8x8in 376,91€ 429,81€ 482,71€ 535,61€ 588,51€ 641,41€ 694,31€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 324,01€ 370,30€ 416,59€ 462,88€ 509,16€ 555,45€ 601,74€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 363,69€ 423,20€ 482,71€ 542,23€ 601,74€ 661,25€ 720,76€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
8x6in 324,01€ 370,30€ 416,59€ 462,88€ 509,16€ 555,45€ 601,74€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 363,69€ 423,20€ 482,71€ 542,23€ 601,74€ 661,25€ 720,76€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Refleja un estilo de vida, una colección en que cada
producto puede ser la solución perfecta para un álbum
con las aventuras de la vida de tu cliente.
Estaba esperando esta colección. Cuidadosamente
fabricada en Ginza, suave tejido en lana, flexible, en
magnifícos colores texturizados. Esta es una fabulosa
opción para su Álbum de bodas, Álbum de Familia o
sus sesiones de Newborn e infantil.

Contenido del pack:
1 Martha Collection Álbum
2 Copias
1 Funda
3 Presentation boxes
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PACK MARTHA COLLECTION // PACK

Marerial Ginza CHECK

Material

Funda (1x) CHECK

Presentation Box (3x) CHECK

Accesorios

Opciones

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV Gratuito
Velutto (Brillo + Velvet) Gratuito
Metálico con barniz UV +30%

Papel y Acabado

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.Álbum Copias

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in 395,80€ 401,03€ 406,27€ 479,26€ 502,08€ 526,17€ 550,26€ 574,35€ 597,17€

25x35cm 
10x14in

15x20cm 
6x10in 345,08€ 355,56€ 366,03€ 445,02€ 494,47€ 543,92€ 593,37€ 641,54€ 690,99€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
10x6in 345,08€ 355,56€ 366,03€ 445,02€ 494,47€ 543,92€ 593,37€ 641,54€ 690,99€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Desde la natural y continuada evolución de los
materiales Selekt y Nubuk. Un giro con la combinación
diseñados para encontrar las necesidades de tus
clientes - descubre la colección de álbumes Suki,
verdaderos momentos con brillo.

Contenido del pack:
1 Suki Collection Álbum
2 Copias
1 Deluxe Box
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PACK SUKI COLLECTION // PACK

Papel y Acabado
Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV +30%

Accesorios

Materiales
Materiales Nubuk, Basik o Royal (disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Materiales Selekt, Linen o Vintage +18,11€

Presentation Box CHECK

Deluxe box CHECK

Photo Box 13,28€

Duochik Box 39,85€

Kristal Box 48,30€

Kreative Box 26,57€

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.Álbum Copias

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 277,83€ 288,03€ 298,23€ 366,42€ 413,33€ 460,24€ 507,15€ 554,06€ 600,97€

35x35 
 14x14in

25x25cm 
10x10in 399,11€ 409,30€ 419,50€ 505,88€ 552,79€ 599,70€ 646,62€ 693,53€ 740,44€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 278,93€ 286,65€ 294,37€ 356,27€ 391,77€ 427,27€ 462,77€ 498,27€ 533,78€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 295,47€ 304,57€ 313,66€ 381,63€ 423,47€ 465,31€ 507,15€ 548,99€ 590,83€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x12in 355,01€ 366,58€ 378,16€ 461,51€ 514,76€ 568,01€ 621,26€ 674,51€ 727,76€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 393,59€ 405,17€ 416,75€ 505,88€ 559,13€ 612,38€ 665,63€ 718,89€ 772,14€

35x25cm 
14x10in

25x20cm 
10x8in 278,93€ 286,65€ 294,37€ 356,27€ 391,77€ 427,27€ 462,77€ 498,27€ 533,78€

40x25cm 
16x12in

25x15cm 
10x8in 295,47€ 304,57€ 313,66€ 381,63€ 423,47€ 465,31€ 507,15€ 548,99€ 590,83€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 355,01€ 366,58€ 378,16€ 461,51€ 514,76€ 568,01€ 621,26€ 674,51€ 727,76€

40x35cm 
16x14in

22x20cm 
9x8in 393,59€ 405,17€ 416,75€ 505,88€ 559,13€ 612,38€ 665,63€ 718,89€ 772,14€

Opciones

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La Colección Fusion se inspiró en el concepto de "la 
belleza de la diversidad". Al combinar hábilmente 
varias texturas diferentes, queremos reflejar a idea de 
que elementos diversos y dispsres pueden coexistir 
harmoniosamente, creando un diseño rico y sofisticado.

Contenido del pack: 
1 Fusion Collection Álbum
2 Copias 
1 Acessorio
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PACK FUSION COLLECTION // PACK
Formatos (cm) 10 pliegos 

20 pág.
15 pliegos 

30 pág.
20 pliegos 

40 pág.
25 pliegos

50 pág.
30 pliegos

60 pág.
35 pliegos 

70 pág.
40 pliegos

80 pág.
45 pliegos

80 pág.
50 pliegos
100 pág.Álbum Copias

30x30 
12x12in

20x20cm 
8x8in 277,85€ 288,17€ 298,50 359,18 406,69€ 454,21€ 501,72€ 549,24€ 596,75€

35x35 
 14x14in

25x25cm 
10x10in 333,60€ 343,93€ 354,26€ 423,29€ 470,81€ 518,32€ 565,84€ 613,35€ 660,87€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 240,15€ 247,97€ 255,80€ 304,29€ 340,28€ 376,26€ 412,25€ 448,23€ 484,21€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x12in 300,32€ 312,05€ 323,78€ 391,48€ 445,45€ 499,43€ 553,40€ 607,38€ 661,35€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 334,02€ 345,75€ 357,49€ 430,24€ 484,21€ 538,19€ 592,16€ 646,14€ 700,11€

35x25cm 
14x10in

25x20cm 
10x8in 240,15€ 247,97€ 255,80€ 304,29€ 340,28€ 376,26€ 412,25€ 448,23€ 484,21€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 300,32€ 312,05€ 323,78€ 391,48€ 445,45€ 499,43€ 553,40€ 607,38€ 661,35€

40x35cm 
16x14in

22x20cm 
9x8in 334,02€ 345,75€ 357,49€ 430,24€ 484,21€ 538,19€ 592,16€ 646,14€ 700,11€

Papel y Acabado

Materiales

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Materiales Nubuk, Basik o Royal CHECK

Materiales Selekt, Linen, Tekstile o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Accesorios
Presentation Box CHECK

Maleta CHECK

Photo Box 13,28€

Deluxe Box 26,57€

Duochik Box 39,85€

Kristal Box 48,30€

Kreative Box 26,57€

Opciones

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Aquí tienes otra opción para tu oferta de bodas y
reportajes fotográficos. El Pack Fabrik Book incluye
un book principal más dos copias de padres extras en
un tamaño más pequeño con la opción de añadir una
caja de nuestra colección de cajas para almacenar el
libro principal.

Contenido del pack: 1 Fabrik Book | 2 Copias |1 Fabrik Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-011 KB-012
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PACK FABRIK BOOK // PACKS

Fabrik Box - Moldura en madera en blanco, beige o negro o marrón castaño CHECK

Fabrik Box - Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Accesorios

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.Book Copias

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Opciones

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.Book Copias

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Nubuk Material CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Aquí esta otra opción que tu puedes incluir en tu
oferta para bodas y reportajes. En el Pack Nubuk Book
tu tienes un Book Principal y dos copias extra en una 
medida más pequeña y la opción de
añadir una caja para almacenar el Book Principal.

Contenido del pack: 1 Nubuk Book | 2 Copias |1 Nubuk 
Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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PACK NUBUK BOOK // PACKS

Nubuk Box - Moldura en madera en blanco, beige o negro o marrón castaño CHECK

Nubuk Box - Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Accesorios

Opciones

Nubuk Material CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.Book Copias

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Aquí tienes otra opción para tu oferta de bodas y
reportajes fotográficos. El Pack Basik Book incluye un
book principal más dos copias extras en un
tamaño más pequeño con la opción de añadir una
caja de nuestra colección de cajas para almacenar el
libro principal.

Contenido del pack: 1 Basik Book | 2 Copias | 1 Basik Box

KB-000 KB-001 KB-003

KB-004 KB-007 KB-008

KB-009 KB-010 KB-012
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PACK BASIK BOOK // PACKS

Basik Box - Moldura en madera en blanco, beige o negro o marrón castaño CHECK

Basik Box - Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Accesorios

Opciones

Material Basik CHECK

* 2 opciones de material: Fabrik Material, Nubuk, Basik, Tweed y Tekstile CHECK

Material

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.Book Copias

25x25cm 
10x10in

15x15cm 
6x6in

191,00€ 200,39€ 209,78€ 241,24€ 323,01€ 379,86€ 436,70€

25x25cm 
10x10in

20x20cm 
8x8in

235,94€ 248,29€ 260,65€ 299,75€ 385,02€ 441,87€ 498,72€

30x30cm 
12x12in

15x15cm 
6x6in

242,68€ 235,16€ 245,61€ 282,46€ 374,69€ 438,00€ 501,31€

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in

269,64€ 283,40€ 297,17€ 341,74€ 436,70€ 500,01€ 563,32€

35x35cm 
14x14in

15x15cm 
6x6in

287,62€ 286,78€ 298,31€ 343,05€ 445,75€ 515,52€ 585,29€

35x35cm 
14x14in

20x20cm 
8x8in

320,20€ 335,36€ 350,53€ 403,11€ 507,77€ 577,54€ 647,30€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 242,68€ 252,07€ 261,46€ 300,67€ 372,10€ 418,62€ 465,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14in | 14x10in

20x25 | 25x20cm 
8x10in | 10x8in

251,66€ 264,02€ 276,38€ 317,84€ 403,11€ 459,96€ 516,81€

30x40 | 40x30cm 
12x16in | 16x12in

15x20 | 20x15cm 
6x8n | 8x6in 287,62€ 298,07€ 308,53€ 354,81€ 436,70€ 489,68€ 542,65€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

296,60€ 310,37€ 324,13€ 372,75€ 467,71€ 531,02€ 594,33€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Pack Photo Book: Eleva tus momentos más preciados con 
elegancia y personalización. Ya sea para capturar la magia 
de las bodas o la intimidad de las sesiones de estudio, 
tienes la libertad de elegir tu fotografía más preciada 
para la portada, añadiendole un toque único a cada 
creación.

Deleítate con la belleza de la impresionante impresión 
en alta resolución y disfruta de lujosas opciones de 
papel, asegurando que cada página irradie calidad y 
sofistificación.

Contenido del pack:
1 Photo Book
2 Copias
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PACK PHOTO BOOK // PACKS

Opciones

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Formatos (cm) 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos 
50 pág.

30 pliegos 
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos 
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos 
100 pág.Book Copias

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 85,84€ 95,38€ 131,62€ 164,52€ 197,43€ 230,33€ 263,24€ 196,14€ 329,04€ 361,95€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 103,01€ 116,36€ 164,52€ 210,59€ 256,65€ 302,72€ 348,79€ 394,85€ 440,92€ 486,98€

25x30 
10x12in

15x20 
6x8in 103,01€ 114,45€ 157,94€ 197,43€ 236,91€ 276,40€ 315,88€ 355,37€ 394,85€ 434,34€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 151,96€ 162,34€ 187,03€ 211,44€ 255,43€ 296,62€ 337,81€ 379,00€ 420,19€ 461,38€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 189,26€ 200,81€ 226,67€ 252,24€ 303,68€ 350,24€ 396,79€ 443,34€ 489,89€ 536,45€

30x25 
12x10in

20x15 
8x6in 103,01€ 114,45€ 157,94€ 197,43€ 236,91€ 276,40€ 315,88€ 355,37€ 394,85€ 434,34€

35x25 
14x10in

20x15 
8x6in 151,96€ 162,34€ 187,03€ 211,44€ 255,43€ 296,62€ 337,81€ 379,00€ 420,19€ 461,38€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 189,26€ 200,81€ 226,67€ 252,24€ 303,68€ 350,24€ 396,79€ 443,34€ 489,89€ 536,45€

Copias Extra y Mini Copias disponibles para este producto, mira sección de copias

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 8 días laborables

Nuesto Book Analógico puede ser usado para sesiones de 
estudio. Permite la entrega de forma rápida de las fotos 
de la sesión sin descuidar nunca la personalización con 
nuestros materiales y la calidad!

Disponible en 25x25, 25x30 y 30x25cm

Tapa impresa o en material Nubuk o Fabrik.
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PACK ANALOG BOOK // PACKS

5x Book Analógicos

Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Nubuk o Fabrik Material CHECK

Nubuk o Fabrik Material con grabación láser 4,62€

Tapa

Esquinas para fotos blancos (252 unidades) 14,14€

Esquinas para fotos negros (252 unidades) 14,14€

Acessories

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos
40 pág.

25X25cm 
10x10in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€

25x30cm 
10x12in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€

 30x25cm 
12inx10in

135,54€ 148,53€ 161,53€ 174,52€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 8 días laborables

Listo para usar - Folio Analógico: marco aplicado con una 
abertura superior que permite colocar las fotografías 
directamente sin ningún tipo de pegamento o ajuste 
específico.

 ¡Es la solución perfecta para tu estudio!
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PACK ANALOG FOLIO // PACKS

5x Folios Analógicos

Tapa
Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Nubuk o Fabrik Material CHECK

Nubuk o Fabrik Material con grabación láser 4,62€

Formatos Photo Format Unit price

15x20cm 
 6x8in

10x15cm 
4x6in

69,70€

20x25cm 
8x10in

15x20cm 
6x8in

119,37€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 8 días laborables

La Caja de Recuerdos - Memories Box - puede ser 
utilizada por quienes imprimen sus sesiones en estudio, 
bodas, bautizos, comuniones o incluso como regalo para 
los invitados. Es un producto versátil que te permite 
añadir más fotografías en futuras sesiones, utilizando 
siempre la misma caja.

Disponible en 15x20cm

Tapa impresa o en material Nubuk o Fabrik, o impreso 
con laminación texturada

Caja Interior: Interior impresso o material Nubuk o Fabrik
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PACK MEMORY BOX // PACKS

5x Cajas de Recuerdos

Envoltura fotográfica con laminación mate texturizada CHECK

Nubuk o Fabrik Material CHECK

Nubuk o Fabrik Material con grabación láser 4,62€

Nubuk o Fabrik Material con grabación en bajo-relieve 6,93€

Tapa

Base interior personalizada con laminación mate texturizada CHECK

Nubuk o Fabrik Material CHECK

Interior

Formatos 5 Unit

15X20cm 
6x8in

118,33€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Gift Box: Una caja de cartón revestida en napa que
combina dos colores blanco y negro, dando el toque
final con un elegante lazo que le aporta un estilo
sofisticado.

Contenido del pack:
12 Matted Prints
1 Gift Box
1 Cinta Elástica Gratuita
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PACK GIFT BOX I // PACKS

Box
Interior/Exterior: negro o blanco CHECK

Cinta: Blanca, negra o negra con brillantes Gratuito

En cada 10 Matted Print, nosotros te regalamos 2 Prints y la cinta elástica

Matted Prints
Silk o Lustre CHECK

Trasera: mismo color del marco Gratuito
Marco: Blanco, beige, negro, rosa y azul CHECK

Formato Gift Box + 12 Matted Prints

15x20cm 
6x8in

69,59€

20x25cm 
8x10in

82,02€

30x30cm 
12x12in

135,50€

30x40cm 
12x16in

170,33€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Gift Box: Una caja de cartón revestida en napa que
combina dos colores blanco y negro, dando el toque
final con un elegante lazo que le aporta un estilo
sofisticado.

Contenido del pack:
12 Mounted Prints
1 Gift Box
1 Cinta Elástica Gratuita
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PACK GIFT BOX II // PACKS

Box
Interior/Exterior: negro o blanco CHECK

Cinta: Blanca, negra o negra con brillantes Gratuito

En cada 12 Mounted Print, nosotros te regalamos 4 Prints y la cinta elásticato

Mounted Prints
Silk o Lustre CHECK

Trasera: Cartón blanco Gratuito
Lustre con barniz UV Gratuito
Velutto (Brillo + Velvet) +7,20€

Formatos Gift Box + 12 Matted Prints

13x18cm 
5x7in

49,69€

15x15cm 
6x6in

49,69€

20x30cm 
8x12in

54,66€

25x25cm 
10x10in

58,39€
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COPIAS
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COPIAS CLASSIK / KUSHION / METALIK / DUOCHIK / KRISTAL COLLECTION

COPIAS ÁLBUMES // ÁLBUMES
Copias disponibles en suma a un pedido de un Álbum principal. 
No todas las tapas están disponibles para todos los formatos.

Materiales
Materiales Basik, Nubuk o Royal (disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Materiales Tekstile, Selekt, Linen o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Material Kouro Material (Piel auténtica | disponible para tapas seleccionadas) +72,45€

Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

Papel y Acabado

Classik Material Collection CHECK

Kushion o Metalik Material Collection +30,19€

Duochik o Kristal Material Collection +42,26€

Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) +12,08€

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color  (no disponible para Selekt Collection) +20,83€

Compra del punzón personalizado (disponible solo para tapa Classik CK-000) +72,45€

Tapa: Grabación punzón personalizado (disponible solo para tapa Classik CK-000) +20,83€

Tapa

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.Álbum Copias

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x40cm 
16x16in

25x25cm 
10x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x8in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x45cm 
14x18in

19x25cm 
7x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x50cm 
16x20in

20x25cm 
8x10in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

35x25cm 
14x10in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x25cm 
16x10in

25x15cm 
10x6in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

40x35cm 
16x14in

22x19cm 
9x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€

45x35cm 
18x14in

25x19cm 
10x7in 67,41€ 71,62€ 75,84€ 96,90€ 116,28€ 135,66€ 155,04€ 174,42€ 193,80€
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COPIAS ÁLBUMES FINE ART

COPIAS ANTIKUA COLLECTION 

COPIAS MARTHA COLLECTION

Opciones

FineArt CHECK

Papel y Acabado

Material Basik CHECK

Kouro Material (Piel auténtica) +72,45€

Material

Guardas: Cartón o Silky CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€
Tapa de una sola pieza (disponible solo para tapa Classik CK-000) CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color CHECK

Compra del punzón personalizado +72,45€
Tapa: Grabación punzón personalizado +20,83€

Opciones

Opciones
Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Material Selekt, Linen o Vintage Gratuito
Papel Lustre CHECK

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.Álbum Copias

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 144,90€ 202,86€ 255,99€ 309,12€ 362,25€ 415,38€ 468,51€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 140,07€ 193,20€ 241,50€ 289,80€ 342,93€ 391,23€ 418,60€

30x40cm 
12x16in

19x25cm 
7x10in 144,90€ 202,86€ 255,99€ 309,12€ 362,25€ 415,38€ 468,51€

Formatos 20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

20x20cm 8x8in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€
15x21cm 6x8in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€

19x25 | 25x19cm 7x10in 72,45€ 90,56€ 108,68€ 126,79€ 144,90€ 163,01€ 181,13€

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.

15x15cm 
6x6in 60,64€ 64,77€ 68,91€ 88,75€ 107,77€ 126,79€ 145,81€ 164,82€ 183,84€

20x15 | 15x20cm 
8x8in | 6x8in 55,13€ 59,26€ 63,39€ 82,41€ 101,43€ 120,45€ 139,47€ 158,48€ 177,50€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€
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COPIAS SUKI COLLECTION 

Opciones
Tapa: Standard CHECK

Papel: Lustre CHECK

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Formatos 10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos
40 pág.

25 pliegos
50 pág.

30 pliegos
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos
100 pág.Álbum Copia

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 101,43€ 104,74€ 108,05€ 131,86€ 147,07€ 162,29€ 177,50€ 192,72€ 207,93€

25x35cm 
10x14in

15x21cm 
6x9in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

25x40cm 
10x16in

15x25cm 
6x10in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x40cm 
14x16in

20x22cm 
8x9in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

35x25cm 
14x10in

25x19cm 
10x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x25cm 
16x10in

25x15cm 
10x6in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x30cm 
16x12in

25x19cm 
10x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x35cm 
16x14in

22x19cm 
9x7in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

Papel y Acabado
Silk o Lustre CHECK

Lustre o brillo con barniz UV +8,45€

Brillo con acabado brillo o Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Metálico con barniz UV o acabado brillo +30%

COPIAS FUSION COLLECTION 
Formatos 10 pliegos 

20 pág.
15 pliegos 

30 pág.
20 pliegos

40 pág.
25 pliegos

50 pág.
30 pliegos

60 pág.
35 pliegos 

70 pág.
40 pliegos

80 pág.
45 pliegos 

90 pág.
50 pliegos
100 pág.Álbum Copia

30x30cm 
12x12in

20x20cm 
8x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x35cm 
14x14in

25x25cm 
10x10in 101,43€ 104,74€ 108,05€ 131,86€ 147,07€ 162,29€ 177,50€ 192,72€ 207,93€

25x35cm 
10x14in

15x20cm 
6x8in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

30x40cm 
12x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x40cm 
14x16in

20x25cm 
8x10in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

35x25cm 
14x10in

20x15cm 
8x6in 52,92€ 55,13€ 57,33€ 71,00€ 81,14€ 91,29€ 101,43€ 111,57€ 121,72€

40x30cm 
16x12in

25x20cm 
10x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

40x35cm 
16x14in

25x20cm 
10x8in 79,38€ 82,69€ 86,00€ 106,50€ 121,72€ 136,93€ 152,15€ 167,36€ 182,57€

Opciones
Tapa: Standard CHECK

Tapa/Funda: Ginza Material CHECK

Papel lustre CHECK

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€
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COPIAS BOOKS // BOOKS

FABRIK NUBUK BASIK
Standard CHECK CHECK CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil +20,83€ +20,83€ +20,83€

Con grabación láser +24,15€ +24,15€ -

Impresión UV +24,15€ - -

Con foto cuadrada centrada +24,15€ +24,15€ +24,15€

Grabación en bajo-relieve y foto cuadrada +42,26€ +42,26€ +42,26€

Con cinta vertical (lado izquierdo) +24,15€ +24,15€ +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve +42,26€ +42,26€ +42,26€

Tapas Fabrik / Nubuk / Basik

Copias solo disponibles en suma a un pedido de un Book principal.

COPIAS FABRIK / NUBUK / BASIK BOOKS
Formatos 5 pliegos 

10 pág.
10 pliegos 

20 pág.
15 pliegos 

30 pág.
20 pliegos

40 pág.
25 pliegos

50 pág.
30 pliegos

60 pág.
35 pliegos 

70 pág.
45 pliegos 

90 pág.Book Copia

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

30x30 
12x12in

20x20 
8x8in 67,41€ 70,78€ 74,15€ 77,52€ 93,03€ 108,53€ 124,03€ 139,54€

35x35 
14x14in

15x15 
6x6in 44,94€ 47,19€ 49,43€ 51,68€ 62,02€ 77,52€ 93,03€ 108,53€

35x35 
14x14in

20x20 
8x8in 67,41€ 70,78€ 74,15€ 77,52€ 93,03€ 108,53€ 124,03€ 139,54€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

30x40 
12x16in

20x25 
8x10in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

35x25 
14x12in

20x15 
8x6in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

35x25 
14x12in

25x20 
10x8in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 53,93€ 56,18€ 58,42€ 60,67€ 72,35€ 82,69€ 93,03€ 103,36€

40x30 
16x14in

25x20 
10x8in 58,42€ 61,79€ 65,16€ 68,53€ 82,69€ 98,19€ 113,70€ 129,20€

Materiales
Materiales Basik o Nubuk CHECK

Material Selekt, Linen, Tekstile o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Opciones
Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€
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Opciones

Impreso con laminación brillo CHECK

Impreso con laminación mate CHECK

Tapa

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Fabrik, Nubuk o Material Basik CHECK

Material

Opciones

Formatos (cm) 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos 
50 pág.

30 pliegos 
60 pág.

35 pliegos 
70 pág.

40 pliegos 
80 pág.

45 pliegos 
90 pág.

50 pliegos 
100 pág.Book Copias

25x25 
10x10in

15x15 
6x6in 34,30€ 38,20€ 52,60€ 65,80€ 79,00€ 92,10€ 105,30€ 118,50€ 131,60€ 144,80€

30x30 
12x12in

15x15 
6x6in 34,34€ 38,15€ 52,65€ 65,81€ 78,97€ 92,13€ 105,29€ 118,46€ 131,62€ 144,78€

25x30 
10x12in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

25x35 
10x14in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

30x40 
12x16in

15x20 
6x8in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

30x25 
12x10in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

35x25 
14x10in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

40x30 
16x14in

20x15 
8x6in 40,06€ 45,78€ 65,81€ 85,55€ 105,29€ 125,04€ 144,78€ 164,52€ 184,26€ 204,01€

COPIAS PHOTO BOOK

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +8,45€

Velutto (Brillo + Velvet) +18,11€

Papel y Acabado

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€

Guardas: Cartón / Silky / Personalizadas CHECK

Guardas: Fabrik Material +6,04€

Extra: Hoja de Papel Vegetal (disponible solo para la opción de guardas en cartón) +10,00€
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Tapa impresa con acabado brillo CHECK

Opciones

Lustre CHECK

Papel y Acabado

MINI COPIAS // BOOKS
El formato de archivo para cargar debe ser en el formato seleccionado del Book principal o en un formato porporcional. 
Se trata de un libro apaisado en el que cada pliego corresponde a 4 páginas del álbum principal. 
// Se vende en lotes de 2. // Disponible para todos los tamaños de álbum principal. // Puede venderse por separado.

Formatos 5 pliegos 
10 pág.

10 pliegos 
20 pág.

15 pliegos 
30 pág.

20 pliegos 
40 pág.

25 pliegos 
50 pág.Álbum/Book Mini Copias

25x25 | 30x30 | 35x35 | 40x40 
10x10 | 12x12 | 14x14 | 16x16in

21,5x11cm 
8x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

25x35cm 
10x14in

15x11cm 
6x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

25x40cm 
10x16in 

13x10cm 
5x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

30x40cm 
12x16in

16x11cm 
6x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

35x40cm 
14x16in

18,5x11cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

35x25cm 
14x10in

21,5x8cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x25cm 
16x10in

21,5x7cm 
7x3in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x30cm 
16x12in

21,5x8cm 
7x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€

40x35cm 
16x14in

21,5x9,5cm 
8x4in 21,74€ 21,74€ 25,36€ 28,98€ 32,60€
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PRINTS & MATS



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Matted Folio, brinde a sus clientes sus mejores imágenes 
con un toque de arte.

Simple Folio es la mejor solución para entregar sus
mejores imágenes impresas y protegidas con una
elegante encuadernación en lino.
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Trasera: Cartón blanco CHECK

Opciones

Materiales Fabrik o Royal CHECK

Material

Lustre CHECK

Papel Foto

SIMPLE FOLIO // PRINTS & MATS

Sin grabación láser CHECK

Con grabación láser +4,83€

Tapa

Trasera: Cartón blanco CHECK

Marco: Blanco, beige, negro, rosa y azul CHECK

Opciones

Materiales Fabrik o Royal CHECK

Material

Lustre CHECK

Papel Foto

MATTED FOLIO // PRINTS & MATS

Sin grabación láser CHECK

Con grabación láser +4,83€

Tapa

Formatos Precio por unidad

10x15cm 
4x6in

17,41€

15x15cm 
6x6in

18,66€

15x20cm 
6x8in

22,39€

Formatos Foto Precio por unidad

15x20cm 
6x8in

10x15cm 22,39€

20x25cm 
8x10in

15x20cm 32,34€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Matted Prints, descubre una manera de elevar sus
impresiones, entrega tus impresiones con un elegante
Paspartú, demostrando toda la elegancia y calidad.

Mounted Prints, combina la calidad de tu trabajo con
nuestro conocimiento en la impresión, y entrega
gentilmente una fotografía contracolada en cartón.
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Soporte: Cartón blanco o negro CHECK

Opciones

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV CHECK

Velutto (Brillo + Velvet) +0,60€

MOUNTED PRINTS // PRINTS & MATS

MATTED PRINTS // PRINTS & MATS

Silk o Lustre CHECK

Lustre con barniz UV +0,53€

Velutto (Brillo + Velvet) +0,60€

Fine Art +1,21€

Soporte: Cartón blanco CHECK

Marco: Blanco, beige, negro, rosa y azul CHECK

Trasera: mismo color del marco CHECK

Papeles y Acabado

Papeles y Acabado

Formatos Precio por unidad Trasera 
Personalizada Pedido mínimo

15x15cm 
6x6in

3,73€ +1,21€ 8un

20x20cm 
8x8in

3,73€ +1,21€ 8un

25x25cm 
10x10in

4,35€ +1,81€ 8un

13x18cm 
5x7in

3,73€ +1,21€ 8un

20x30cm 
8x12in

4,35€ +1,81€ 8un

Formatos Foto Precio por unidad Pedido mínimo

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in - 10x15 | 15x10cm  

4x6 | 6x4in - 4,97€ 5un

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

15x15cm 
6x6in

10x15 | 15x10cm  
4x6 | 6x4in

15x20 | 20x15cm  
6x8 | 8x6in 6,22€ 5un

25x25cm 
10x10in

20x20cm  
8x8in

10x15 | 15x10cm  
4x6 | 6x4in

15x20 | 20x15cm  
6x8 | 8x6in 6,22€ 5un

30x30cm 
12x12in

25x25cm  
10x10in

15x20 | 20x15 cm  
6x8 | 8x6in

25x20 | 20x25cm  
10x12 | 12x10in 11,19€ 5un

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

25x25cm  
10x10in

20x25 | 25x20cm  
8x12 | 12x8in

25x35 | 35x25cm  
10x14 | 14x10in 13,68€ 5un



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Recordatorium is a versatile and simple product, 
excellent for: Christening presents, Communion, 
Newborn, Invitations, Thank you notes, or Save the date.
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Silk o Lustre CHECK

Papeles

RECORDATORIUM // PRINTS & MATS
Formatos Preço unitário Qtd. Miníma

10x10 
4x4in

2,54€ 10un

10x15 
4x6in

2,54€ 10un

15x10 
6x4in

3,17€ 10un

15x15 
6x6in

3,80€ 10un

20x10 
8x4in

3,17€ 10un
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PRINT BOXES



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Caja decorativa y versátil, para usarla con:
Recordatorios de Bautizo, Comuniones, Nacimientos,
Invitaciones, Tarjetas de agradecimiento o como
Recuerda la Fecha.

Contenido:
1 Box
12 Recordatoriums
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RECORDATORIUM BOX // PRINT BOXES

Silk o Lustre CHECK

Papeles

Interior/Exterior Caja: Fabrik Material (ref. 610) CHECK

Cinta de satén (ref. S03) CHECK

Sandisk USB 16GB +14,15€

Opciones

Formatos Box + 12 Recordatoriums

10x10cm 
4x4in

43,53€

10x15 | 15x10cm 
4x6 | 6x4in

43,53€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Selecciona esta caja para almacenar delicadamente
tus impresiones fotográficas o de Fine-Art enmarcadas
y montadas en paspartús.

Contenido:
1 Box
10 Matted Prints

Matted Print Box puede almacenar un máximo de 20
impresiones.
Cuando eliges un soporte de metacrilato en el pedido
de una Matted Print Box, con menos de 15 prints,
el soporte será alojado en un compartimento en el
interior de la caja.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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MATTED PRINT BOX // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Smooth Fine Art 210gm 12,10€ +1,21€

Lustre CHECK CHECK

Lustre con barniz UV CHECK CHECK

Velutto (Brillo + Velvet) CHECK CHECK

Marco: Blanco, beige, negro, rosa y azul CHECK CHECK

Trasera: mismo color del marco CHECK CHECK

Papel Prints y Acabado

Exterior: Basik, Nubuk o Fabrik CHECK

Exterior: Con o sin grabación en bajo-relieve, con o sin foil oro, plata o color CHECK

Interior: Nubuk o Fabrik Material CHECK

Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Grabación punzón personalizado +72,45€

Compra del punzón personalizado +20,83€

Con grabación láser +24,15€

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

Opciones Caja

Soporte de metacrilato 9x20cm +25,84€

Soporte de metacrilato 9x30cm +32,30€

Accesorios

Formato Caja & Prints Prints Box + 10 Prints Print adicional (unidad)

30x30cm 
12x12in

25x25cm
10x10in

161,68€ 9,95€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

111,94€ 6,22€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

186,56€ 12,44€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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The Portrait Box elegantly stores and presents your 
mounted prints. This is the perfect solution for newborn 
and maternity shoots, portraits, boudoir, portfolio, and 
even a compliment for a wedding album.

Composition:
1 Box
10 Mounted Prints

The Portrait Box can store maximum of 20 prints.
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PORTRAIT BOX // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Lustre CHECK CHECK

Lustre con barniz UV CHECK CHECK

Velutto (Brillo + Velvet) 6,00€ +0,60€

Trasera: cartón negro o blanco CHECK CHECK

Trasera: impresión personalizada 12,10€ +1,21€

Papel Prints y Acabado

Impreso con laminación texturada CHECK

Nubuk or Fabrik Material CHECK

Nubuk o Fabrik Material con grabación en bajo-relieve, con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Nubuk o Fabrik Material con láser +24,15€

Grabación punzón personalizado +72,45€

Compra del punzón personalizado +20,83€

Opciones Caja

Soporte de metacrilato 9x9cm +19,38€

Accesorios

Formatos Box + 10 Prints Print adicional (unidad)

13x18cm 
5x7in

72,45€ 3,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

84,53€ 3,50€

25x25 
10x10in

84,53€ 3,50€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Conceptualizado por nuestro querido embajador
Pierre Delaunay, la Quintessence es una forma
refinada para mostrar sus impresiones de una manera
única y creativa. Este versátil display de metacrilato
se puede utilizar de pie para que quepa en el espacio
disponible.

Contenido:
1 Quintessence
10 Mounted Prints

Puede almacenar hasta 30 fotografías dentro de este
lujoso marco, y poder seguir cambiando la imagen
principal de vez en cuando.
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QUINTESSENCE // PRINT BOXES

10 Prints Additional print (unit)

Lustre CHECK CHECK

Lustre con barniz UV CHECK CHECK

Velutto (Brillo + Velvet) 6,00€ 0,60€

Trasera: cartón negro o blanco CHECK CHECK

Trasera: impresión personalizada 12,10€ 1,21€

Prints Papel y Acabado

Metacrilato blanco o negro CHECK

Opciones Caja

Soporte de metacrilato 9x9cm +19,38€

Accesorios

Formatos Box + 10 Prints Print adicional (unidad)

15x15cm 
6x6in

131,92€ 3,47€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

El Mini Book Box le permite presentar ti trabajo muy
bien tanto en digital como en impresión.

Contenido:
1 Box
1 Mini Book

La caja Proof Box guarda todas aquellas fotos sueltas,
acompañada de un USB de su elección, de una
manera sofisticada.

Contenido:
1 Box
30 Prints

© Paloma
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Lustre CHECK

Paper

Caja: Fabrik CHECK

Cinta de satén beige (ref. S03) CHECK

Con grabación láser +24,15€

Sandisk USB 16GB +14,15€

Opciones

PROOF BOX // PRINT BOXES

Lustre CHECK

Paper

Opciones

MINIBOOK BOX // PRINT BOXES

Caja: Fabrik CHECK

Cinta de satén beige (ref. S03) CHECK

Con grabación láser +13,89€

Sandisk USB 16GB +24,15€

La Proof Box puede fabricarse, bajo pedido, en otros Materiales Fabrik.
Contacta el servicio de atención al cliente para obtener más información.

La MiniBook Box puede fabricarse, bajo pedido, en otros Materiales Fabrik.
Contacta el servicio de atención al cliente para obtener más información.

Formatos Box + 30 Prints Print adicional (unidad)

10x15cm 
4x6in

41,66€ 0,28€

Formatos Box + 1 Mini Book

10x10cm 
4x4in

41,66€ 
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BOXES



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Un estilo lúdico y moderno, con tapa en metacrilato,
ideal para combinaciones de colores y patrones.

Puedes elegir entre la simplicidad de una tapa de
metacrilato o personalizarla con una impresión UV, con
un diseño de tu elección.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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Metacrilato transparente, blanco o negro sin personalización CHECK

Metacrilato transparente, blanco o negro con impresión UV +24,15€

Tapa

KREATIVE BOX // BOXES

Exterior: Materiales Basik, Nubuk, Fabrik o Royal CHECK

Exterior: Materiales Selekt, Linen, Tekstile o Vintage +18,11€

Interior: Nubuk, Fabrik o terciopelo blanco o negro CHECK

Cinta de satén: disponible en 17 colores CHECK

Opciones

Material

Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán 
verificadas por nuestro servicio de atención al cliente

Formatos Precio

15x15cm 
6x6in 48,30€ 

20x20cm 
8x8in 48,30€ 

25x25cm 
10x10in 48,30€ 

30x30cm 
12x12in 60,38€ 

35x35cm 
14x14in 60,38€ 

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 48,30€ 

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 48,30€ 

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 60,38€ 

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 60,38€ 

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 60,38€ 

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 60,38€ 

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 60,38€ 



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La Sektion Box es el complemento perfecto para tu
book o álbum. Sus combinaciones son diversas y se
adaptan a tus gustos y necesidades. Esta caja puede
ser un óptimo regalo para que los padres, abuelos o
amigos preserven las mejores memorias de un día
muy especial.
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SEKTION BOX // BOXES

Tapa sin grabación CHECK

Tapa con grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Con cinta vertical (lado izquierdo) CHECK

Con grabación láser +24,15€

Sektion Box

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Material
Exterior y Cinta vertical: Nubuk, Fabrik o Tekstile CHECK

Exterior y Cinta vertical: Selekt, Vintage o Linen +18,11€

Interior: Nubuk, Fabrik Material Collection o gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores (Opcional) CHECK

Formatos Precio

30x30cm 
12x12in

79,70€ 



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Esta es una sofisticada opción para ofrecer a tu cliente
como un accesorio particular para tu Álbum/Book. Su
cubierta puede ser realizada con nuestros materiales
de la colección Nubuk que serán el perfecto encuentro
para tu Álbum/Book que será guardado en su interior.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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NUBUK BOX // BOXES

Tapa Caja

Opciones

Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Con grabación láser +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve +24,15€

Material
Exterior: Nubuk CHECK

Interior: Nubuk o Fabrik CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro servicio 
de atención al cliente

Formatos Precio

15x15cm 
6x6in

42,50€

20x20cm 
8x8in

42,50€

25x25cm 
10x10in

42,50€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

42,50€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

42,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Otra opción para un toque único para añadir a tu
Álbum/Book. La colección de materiales Fabrik te
ofrece una amplia variedad de colores para eligir para
esta caja. Para personalizarlo aún más, puedes escoger
el tipo de grabación o estampaciones personalizadas,
grabación láser o impresión UV para la tapa. 

© Rita Fonseca

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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FABRIK BOX // BOXES

Tapa Caja
Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Con grabación láser o Impresión UV +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve +24,15€

Material
Exterior: Fabrik CHECK

Interior: Fabrik o gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

15x15cm 
6x6in

42,50€

20x20cm 
8x8in

42,50€

25x25cm 
10x10in

42,50€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

42,50€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

42,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Las cajas Basik Box son una presentación preciosa,
con la opción de tener una cubierta, ya sea con los
materiales Basik que coincidiran con el Álbum/
book que se va a almacenar en su interior. Para
personalizarlo aún más, puede elegir la opción de
grabar en bajo relieve.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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BASIK BOX // BOXES

Tapa Caja
Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Con cinta vertical (lado izquierdo) +24,15€

Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve +24,15€

Material
Exterior: Fabrik CHECK

Interior: Fabrik o gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

15x15cm 
6x6in

42,50€

20x20cm 
8x8in

42,50€

25x25cm 
10x10in

42,50€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

42,50€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

42,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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La caja Photo Box diseñada como un valor adicional
para el álbum, se ha creado teniendo en cuenta el
lujo y el glamour para que se adapte a todo tipo de
fotografía.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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PHOTO BOX // BOXES

Tapa Caja
Personalizada laminación texturada CHECK

Material
Exterior: Fabrik o Nubuk o gamuza CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior personalizada con foto CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

15x15cm 
6x6in

42,50€

20x20cm 
8x8in

42,50€

25x25cm 
10x10in

42,50€

30x30cm 
12x12in

53,13€

35x35cm 
14x14in

53,13€

40x40cm 
16x16in

53,13€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in

42,50€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in

42,50€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in

53,13€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in

53,13€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in

53,13€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in

53,13€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in

53,13€

30x45cm| 45x30cm 
12x18in | 18x12in

53,13€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in

53,13€

40x50cm| 50x40cm 
16x20in | 20x16in

53,13€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos

130

vo
lv

er
 a

l í
n

d
ic

e 
vo

lv
er

 a
l í

n
d

ic
e

Con un toque de estilo y elegancia, Deluxe Box le
permite la preservación del álbum de una manera
duradera y distintiva. Puede elegir dos materiales para
el revestimiento para crear combinaciones únicas: una
para envolver la tapa y otra para crear una barra lateral
vertical.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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DELUXE BOX // BOXES

Tapa Caja

Material
Exterior: Materiales Basik, Nubuk o Royal con cinta vertical opcional CHECK

Exterior: Materiales Selekt, Vintage, Tekstile o Linen con cinta vertical opcional +18,11€

Interior: Gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores CHECK

Standard CHECK

Grabación en bajo-relieve con o sin foil oro, plata o color +20,83€

Con cinta vertical (lado izquierdo) CHECK

Con cinta vertical (lado izquierdo) y grabación en bajo-relieve +42,26€

Con grabación láser +24,15€

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

20x20cm 
8x8in 53,13€

25x25cm 
10x10in 53,13€

30x30cm 
12x12in 66,41€

35x35cm 
14x14in 66,41€

40x40cm 
16x16in 66,41€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 53,13€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 53,13€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 66,41€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 66,41€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 66,41€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 66,41€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 66,41€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 66,41€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 66,41€

40x50cm 
12x20in 66,41€



Envíos a todo el mundo

Fabricación: 12 días laborables

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Esta es la combinación perfecta para su álbum
Duochik. El secreto para el éxito de la caja Duochik Box
es la combinación de materiales, que le dan un estilo
personal, ajustándose a los deseos de cada cliente. Elije
la mejor imagen para ser mostrada en el centro de la
tapa y el marco con dos pieles sintéticas superpuestas.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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DUOCHIK BOX // BOXES

Tapa Caja
Con 2 Materiales CHECK

Material
Exterior: Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Exterior: Materiales Selekt, Linen o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Interior: Nubuk o Fabrik o gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores CHECK

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

20x20cm 
8x8in 63,76€

25x25cm 
10x10in 63,76€

30x30cm 
12x12in 79,70€

35x35cm 
14x14in 79,70€

40x40cm 
16x16in 79,70€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 63,76€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 63,76€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 79,70€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 79,70€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 79,70€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 79,70€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 79,70€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 79,70€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 79,70€

40x50cm 
12x20in 79,70€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

La Caja Kristal Box es un refinado cumplido para la
tapa del álbum Kristal, pero puede ser hecha con
cualquier otra portada del álbum. Como una ventana
a sus recuerdos, esta caja le permite que su imagen
se destaque como el principal motivo a través de una
cubierta de metacrilato.

Standard Soporte USB Soporte Acrílico 1 Apertura 
Personalizada

Multiapertura 
Personalizada
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KRISTAL BOX // BOXES

Tapa Caja
Aplicación de metacrilato de 5mm encima de la tapa fotográfica frontal CHECK

Material
Exterior: Materiales Basik, Nubuk o Royal CHECK

Exterior: Materiales Selekt, Linen o Vintage (disponible para tapas seleccionadas) +18,11€

Interior: Nubuk o Fabrik o gamuza CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 17 colores CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores CHECK

Opciones
Moldura caja: Madera negra, blanca o beige CHECK

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +9,66€

Caja interior con apertura para soporte acrílico 9Lx9Ax2A | 9Lx20Ax2A | 9Lx30Ax2A cm +8,45€

Caja interior con 1 apertura personalizada * +17,51€

Caja interior con multiapertura personalizada * +19,95€

(*) Información: Antes de la producción, las opciones interiores personalizadas serán verificadas por nuestro 
servicio de atención al cliente

Formatos Precio

20x20cm 
8x8in 67,62€

25x25cm 
10x10in 67,62€

30x30cm 
12x12in 84,53€

35x35cm 
14x14in 84,53€

40x40cm 
16x16in 84,53€

15x20 | 20x15cm 
6x8 | 8x6in 67,62€

20x25 | 25x20cm 
8x10 | 10x8in 67,62€

20x30 | 30x20cm 
8x12 | 12x8in 84,53€

25x30 | 30x25cm 
10x12 | 12x10in 84,53€

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 84,53€

25x40 | 40x25cm 
10x16 | 16x10in 84,53€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 84,53€

35x40cm| 40x35cm 
14x16in | 16x14in 84,53€

35x45cm| 45x35cm 
14x18in | 18x14in 84,53€

40x50cm 
16x20in 84,53€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

La caja Antikua complementa el álbum con su tapa de 
madera, pero puede utilizarse como accesorio para 
cualquier otra línea.  

La madera siempre se ha utilizado como material
resistente y sofisticado.

Cualquiera que aprecie los materiales naturales 
seguramente apreciará esta caja con características 
propias y singulares.
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ANTIKUA BOX // BOXES

Tapa Caja

Material  
Madera negra CHECK

Madera marrón castaño CHECK

Formatos Precio

25x35 | 35x25cm 
10x14 | 14x10in 66,41€

30x30cm 
12x12in 66,41€

30x40 | 40x30cm 
12x16 | 16x12in 66,41€

35x35cm 
14x14in 66,41€

Standard CHECK

Con grabación láser +24,15€



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Completa tu álbum con esta cajita de material. 

Nuestra Little Box almacena tus impresiones fotográficas 
y puede ir acompañada de una memoria USB de tu 
elección de forma sofisticada.
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Formato Precio

15x10cm 
6x4in 24,75€

10x10cm 
4x4in 24,75€

LITTLE BOX // BOXES

Standard CHECK

Con grabación láser +24,15€

Material 
Fabrik CHECK

Interior: Fabrik CHECK

Cinta de satén interior: disponible en 15 colores CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 15 colores CHECK

Opciones
Sandisk® USB Pen Drive 16GB 14,15€

Caja interior Standard CHECK

Caja interior con soporte USB +4,83€

Tapa Caja



Envíos a todo el mundo

Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Descuento en muestrarios

Impuestos no incluídos
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Fabricación: 7 días laborables

Completa tu álbum con una imagen de la portada
de la USB Box personalizada o la cobertura con el
material. Nuestra caja USB Box ofrece una variedad
de formas para dar a sus clientes una excelente
presentación de las copias digitales.
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USB BOX // BOXES

Opciones Caja

Tapa Caja
Standard CHECK

Con grabación láser +4,83€

Personalizada laminación texturada CHECK

Material
Exterior: Materiales Basik, Nubuk, Fabrik  o Royal CHECK

Exterior: Materiales Selekt, Linen o Vintage disponible para tapas seleccionadas) CHECK

Interior: Nubuk o Fabrik Material o terciopelo CHECK

Cinta de satén exterior: disponible en 17 colores CHECK

Moldura caja: Madera negra o blanca CHECK

Con grabación láser +4,83€

Sandisk® Memoria USB 16 GB 14,15€

Formatos Precio

10x7cm 
4x3in

26,57€
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Accesorios



Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos
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Envíos a todo el mundo

Una caja de cartón, en negro o blanco, de diseño
moderno y elegante

La caja Presentation Box es una simple y práctica
manera de proteger el álbum, sin tener que renunciar
a la elegancia que confiere una caja.
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GIFT BOX // ACCESORIOS

Caja
Cartón rígido, blanco o negro, con tapa blanca o negra con 3, 4 y 6cm CHECK

Cinta elástica blanca, negra o negra con brillantes 1,90€

PRESENTATION BOX // ACCESORIOS

Caja
Cartón rígido, blanco o negro, con tapa blanca o negra con 3, 4 y 6cm CHECK

Formatos altura altura Precio
15x15 | 20x20 

6x6 | 8x8in
4 cm 6 cm 20,22€

15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 
6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in 

4cm 6 cm 20,22€ 

25x25 | 30x30  
6x6 | 12x12in

4 cm 6  cm 24,02€

25x35 | 25x40 
10x14 | 10x16in

4 cm 6 cm 24,02€

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

4 cm 6 cm 34,16€

30x40 | 35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

4 cm 6 cm 34,16€

Formatos Altura Altura Altura Precio
15x20 | 20x25 | 20x30 | 25x30 

6x8 | 8x10 | 8x12 | 10x12in
3 cm 4 cm 6 cm 14,77€

15x15 | 20x20 | 25x25 | 30x30 
6x6 | 8x8 | 10x10 | 12x12in 

3 cm 4cm 6 cm 14,77€ 

25x35 | 25x40 | 30x40 
10x14 | 10x16 | 12x16in

3 cm 4 cm 6  cm 16,61€

35x40 | 35x45 | 35x50 | 40x50 
14x16 | 14x18 | 14x20 | 16x20in

3 cm 4 cm 6 cm 17,84€

35x35 | 40x40 
14x14 | 16x16in

3 cm 4 cm 6 cm 17,84€



Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos
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Envíos a todo el mundo

Memoria USB SanDisk® de alta calidad para almacenar 
sus fotos.

La Memoria USB de SanDisk® transfiere sus archivos con 
rapidez. Pase menos tiempo esperando para transferir 
archivos y disfrute de un rendimiento USB 3.0 de alta 
velocidad.

Su duradera y elegante carcasa metálica es lo 
suficientemente resistente como para soportar los 
golpes con estilo.

Fabricado en acrílico cristalino de alta calidad, nuestro 
soporte para fotos ofrece un fondo transparente y sin 
juntas, lo que permite que sus imágenes ocupen el 
centro del escenario. Ya se trate de una foto de boda 
especial, un retrato familiar o un paisaje impresionante, 
este soporte garantiza que sus fotos se presenten con la 
máxima claridad y brillo.
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SOPORTE ACRÍLICO // ACCESORIOS

MEMORIA USB // ACCESORIOS
Sandisk® Memoria USB 16 GB 14,15€

Formatos Precio

Acrylic print stand 9x9cm / 3.5x8in 19,38€

Acrylic print stand 9x20cm /  3.5x8in 25,84€

Acrylic print stand 9x30cm / 3.5x12in 32,30€



Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos
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Envíos a todo el mundo

Una elegante opción para preservar el álbum y
llevarlo siempre que desee, de una forma clásica, para
atraer la atención incluso del más despistado.

Proteja sus álbumes de fotos de calidad con nuestro sobre 
TNT.
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MALETA // ACCESORIOS

Maleta
Exterior hecha con piel sintética CHECK

Tamaños seleccionados 40,61€

Formatos Negro 
BK009

 Marrón 
BK010

Blanco 
BK014

Rosa 
BK023

Azul 
BK024

30x30cm 
12x12in CHECK CHECK CHECK CHECK CHECK

35x35cm 
14x14in CHECK CHECK CHECK

40x40cm 
16x16in CHECK CHECK

20x30 | 30x20cm
8x10 | 10x8in CHECK

25x35cm | 35x25cm 
10x14 | 14x10in CHECK CHECK

25x40cm | 40x25cm 
10x16 | 16x10in CHECK CHECK

30x40cm|40x30cm 
12x16 | 16x12in CHECK CHECK CHECK

35x40cm|40x35cm 
14x16 | 16x14in CHECK CHECK

40x50cm|50x40cm 
16x20 | 20x16in CHECK

SOBRE // ACCESORIOS

Formatos Preço

15X20 | 20X20cm 
6x8 | 8x8in 1,71€

25x25 | 25x30 | 30x30cm 
10x10 | 10x12 | 12x12in 2,23€

25X35 | 35X25 | 35x35 | 30X40 | 40X40 
10x14 | 14x10 | 14x14| 12X16 |16x16in 2,90€

Material
Envelope em tecido TNT CHECK

Material em branco ou preto CHECK

Formatos que pueden utilizarse con este sobre

Formato del sobre 10x15cm 
15x20cm

15x10cm 
20x15cm

20x25cm 
20x30cm

25x20cm 
30x20cm

25X35cm 
35x25cm

25x40cm 
30X40cm

40x25cm 
40x30cm

Vertical - 15x20  | 6X8In CHECK CHECK

Vertical - 25x30 | 10X12in CHECK CHECK

Vertical - 25x35 | 10X14in CHECK

Vertical - 30x40 | 12X16in CHECK CHECK

Quadrado - 40x40 
16x16in



Envío estándar gratis en pedidos
superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos
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Envíos a todo el mundo

Simplifica tu trabajo pidiendo muestras de
materiales. Esta es la forma en que tu podrás
compartir con tu cliente los colores reales y tocar los
materiales de nuestras colecciones.
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Formatos Caja + 20 Muestras Caja + 30 Muestras

8x12cm 
3x5in

20,31€ 27,07€

MATERIAL SAMPLE // ACCESORIOS

Material Sample
Material Basik Collection CHECK

Selekt Material Collection CHECK

Nubuk Material Collection CHECK

Fabrik Material Collection CHECK

Vintage Material Collection CHECK

Kouro Material Collection (Piel auténtica) CHECK

Kandid Material Collection CHECK

Tekstile Material Collection CHECK

Ginza Material Collection CHECK

Tweed Material Collection CHECK

Linen Material Collection CHECK

Guardas CHECK

Cinta de satén CHECK
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XPRESSPRINT
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EXPRESSPRINT: SERVICIOS DE 
IMPRESIÓN PARA PROFESIONALES
Con entrega rápida y una calidad inmejorable, nuestro laboratorio de impresión fotográfica profesional está
equipado exclusivamente para cumplir y tene
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Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos

Enviado a toda EE.UU

Tiempo de Producción: 24 horas

Formatos Silk Photo  
Paper Glossy Photo Paper Luster Photo Paper Smooth Cotton  

Fine Art 215g/m2 (*)
Hahnemühle Photo 

Rag 308g/m2 (*)

10x15cm (-100)  4x6in 0,23€ 0,23€ 0,23€ - -
10x15cm (+100) 4x6in 0,21€ 0,21€ 0,21€ - -

10x20cm 4x8in 0,32€ 0,32€ 0,32€ - -
13x9cm 5x4in 0,23€ 0,23€ 0,23€ - -
13x18cm 5x7in 0,47€ 0,47€ 0,47€ 4,68€ 18,25€
15x15cm 6x6in 0,36€ 0,36€ 0,36€ - -

15x20cm (-100) 6x8in 0,47€ 0,47€ 0,47€ 4,68€ 18,25€
15x20cm (+100) 6x8in 0,41€ 0,41€ 0,41€ - -

15x21cm 6x6 in 0,49€ 0,49€ 0,49€ - -
15x22cm 6x9in 0,52€ 0,52€ 0,52€ - -
15x23cm 6x9in 0,54€ 0,54€ 0,54€ - -
18x24cm 7x9in 0,89€ 0,89€ 0,89€ 6,80€ 25,16€
20x20cm 8x8in 0,71€ 0,71€ 0,71€ 6,32€ 24,98€
20x25cm 8x10in 0,90€ 0,90€ 0,90€ 6,80€ 25,16€
20x30cm 8x12in 1,07€ 1,07€ 1,07€ 6,80€ 25,64€
24x30cm 9x12in 1,49€ 1,49€ 1,49€ - -
25x25cm 10x10in 1,27€ 1,27€ 1,27€ 7,70€ 28,39€
25x30cm 10x12in 1,49€ 1,49€ 1,49€ 8,20€ 28,88€
25x38cm 10x15in 1,89€ 1,89€ 1,89€ - -

PRINTS // XPRESSPRINT

Nuestro servicio de Impresión fotográfica Profesional te
permite ofrecer fotografías a tus clientes en tan solo 24
horas.
Nuestro software es simple e intuitivo. Simplemente
selecciona el formato, cantidad y tipo de papel. A
continuación podrás subir tus archivos. Imprimimos en
papel fotográfico (Fujifilm DP II Profesional) Lustre, Brillo
y Silk.

*Las impresiones Fine Art son vendidas en cantidades mínimas de 3.
El precio descrito es por unidad.
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Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos

Enviado a toda EE.UU

Tiempo de producción: 3 días hábiles

Formatos Glossy | Lustre 
Photo Paper

Lustre Photo 
Paper 240g/m2

Pearl  
Photo Paper

Hahnemühle 
Photo 

Pearl 310g/m2

Hahnemühle 
Photo 

Rag 308g/m2

Smooth Cotton 
Fine Art  
215g/m2 

30x30cm 12x12in 2,98€ - 4,80€ - 28,85€ 8,29€

30x40cm 12x16in 3,90€ - 6,28€ - 29,87€ 9,30€

30x45cm 12x18in 4,38€ - 7,07€ - 30,39€ 9,84€

30x50cm 12x20in 4,88€ - 7,85€ - 30,94€ 10,38€

30x60cm 12x24in 5,84€ - 9,42€ - 31,99€ 11,45€

30x100cm 12x39 in 9,74€ - 15,71€ - - -

35x35cm  14x14in 3,86€ - 7,79€ - 33,66€ 10,06€

40x40cm  16x20in 4,42€ - 11,12€ - 39,76€ 12,40€

40x50cm 16x20in 5,51€ - 11,12€ - 41,17€ 13,82€

40x60cm 16x24in 6,61€ - 13,34€ - 42,58€ 15,25€

40x70cm 16x28in 7,72€ - 15,56€ - 44,00€ 16,68€

40x80cm 12x16in 8,82€ - 17,54€ - - -

40x100cm  16x39in 11,03€ - 22,23€ - 100,02€ 32,63€

50x50cm 20x20 in 6,08€ - 11,12€ - 51,32€ 17,23€

50x60cm 20x24in 7,30€ - 13,34€ - 53,07€ 19,00€

50x70cm 20x28in 8,52€ - 15,57€ - 70,99€ 23,83€

50x75cm 20x16in 9,13€ - 16,69€ - 76,06€ 25,53€

50x80cm 20x30in 9,74€ - 17,79€ - 81,13€ 27,23€

50x100cm  20x39in 12,18€ - 25,21€ - 103,50€ 53,77€

50x150cm 20x59 in 18,26€ - 33,36€ - - -

60x60cm 24x24in - 17,78€ 36,82€ 47,21€ 22,34€

60x80cm 24x31in - 23,70€ 49,09€ 50,34€ 23,22€

70x70cm 28x28in - 28,11€ 45,41€ 90,38€ -

70x100cm 28x39in - 35,49€ 64,88€ 95,88€ -

80x80cm 31x31in - 35,65€ 54,72€ 105,39€ -

90x90cm 35x35in - 42,47€ 64,72€ 120,91€ -

100x100cm 39x39in - 50,70€ 83,72€ 136,95€ -

CLASSIC POSTERS // XPRESSPRINT

Nuestro proceso de impresión es digital, lo que significa
que la impresión se realiza directamente en papel
fotográfico. Utilizamos dos métodos de impresión digital
de alta calidad: láser e inyección de tinta.
Impresión Láser: Se utiliza para impresiones en tamaños
de hasta 50cm de ancho, excluyendo el papel Fine art.
Impresión Inkjet: Se utiliza para impresiones mayores de
50cm de ancho
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Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Impuestos no incluídos

Enviado a toda EE.UU

Tiempo de producción: 3 días hábiles

FINISH POSTERS // XPRESSPRINT

Finish Posters, disponíbles en 3 tipos de acabados (para
una mejor protección de tus fotografías): Barniz UV,
Acabado brillo o Matte.

Formatos Glossy | Lustre Photo Paper 
(Barniz UV)

Glossy | Lustre Photo Paper 
(Acabado brillo o matte)

Pearl Photo Paper 
(Barniz UV)

Pearl Photo Paper 
(UV, acabado brillo o matte)

30x30cm 12x12in 4,65€ 4,65€ 6,60€ 6,60€

30x40cm 12x16in 5,98€ 5,98€ 853€ 853€

30x45cm 12x18in 6,67€ 6,67€ 9,55€ 9,55€

30x50cm 12x20in 7,38€ 7,38€ 10,57€ 10,57€

30x60cm 12x24in 8,77€ 8,77€ 12,60€ 12,60€

30x100cm 12x39 in 14,40€ 14,40€ 20,78€ 20,78€

35x35cm  14x14in 6,30€ 6,30€ 10,50€ 10,50€

40x40cm  16x20in 7,12€ 7,12€ 14,30€ 14,30€

40x50cm 16x20in 8,77€ 8,77€ 1478€ 1478€

40x60cm 16x24in 10,43€ 10,43€ 17,63€ 17,63€

40x70cm 16x28in 12,10€ 12,10€ 20,49€ 20,49€

40x80cm 12x16in 13,77€ 13,77€ 23,10€ 23,10€

40x100cm  16x39in 17,09€ 17,09€ 29,08€ 29,08€

50x50cm 20x20 in 10,10€ 10,10€ 12,28€ 12,28€

50x60cm 20x24in 12,01€ 12,01€ 14,69€ 14,69€

50x70cm 20x28in 13,90€ 13,90€ 17,39€ 17,39€

50x75cm 20x16in 14,86€ 14,86€ 19,79€ 19,79€

50x80cm 20x30in 15,81€ 15,81€ 21,13€ 21,13€

50x100cm  20x39in 18,13€ 18,13€ 23,38€ 23,38€

50x150cm 20x59 in 24,93€ 24,93€ 42,67€ 42,67€

60x60cm 24x24in - 23,95€ - 44,32€

60x80cm 24x31in - 31,92€ - 59,09€

70x70cm 28x28in - 36,77€ - 55,29€

70x100cm 28x39in - 47,53€ - 78,99€

80x80cm 31x31in - 46,88€ - 67,28€

90x90cm 35x35in - 56,50€ - 80,31€

100x100cm 39x39in - 67,91€ - 103,24€
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WALL DECOR
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Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Tasa adicional de 12,31€ para medidas iguales o superiores a 
70cm. Impuestos no incluídos.

Enviado a toda Unión Europea

Tiempo de producción: 12 días hábiles

ACRYLICS // WALL DECOR

Los marcos en Metacrilato de Koy Lab están impresos
en papel fotográfico Brillo y estos son encolados en una
superficie de metacrilato de alta resistencia.
Listos para colgarse en la pared, estos llevan un marco
de aluminio en la trasera, la cual te permite presentar tu
imagen instantaneamente.

Formatos Cuadrado / Horizontal / Vertical Redondo

25x30cm 10x12in  66,51€ -

30x25cm 12x10in  66,51€ -

30x30cm 12x12in  72,11€ 72,11€

30x40cm 12x16in  84,07€ -

30x45cm 12x18in  89,76€ -

40x30cm  16x12in  84,07€ -

40x40cm  16x20in  100,57€ -

40x50cm 16x20in  118,40€ -

40x60cm 16x24in  135,81€ -

45x30cm  18x12n  89,76€ -

50x40cm 20x16in  118,40€ -

50x50cm 20x20in  137,67€  137,67€ 

50x60cm 20x24in  157,75€ -

50x70cm 20x28in  173,87€ 

50x75cm 20x16in  190,40€ -

60x40cm 24x16n  135,81€ -

60x50cm 24x20in  157,75€ -

60x60cm 24x24in  180,61€  180,61€ 

60x75cm 24x30in  219,58€ -

60x90cm 24x36in  256,25€ -

70x50cm 28x20in  173,87€ 

70x100cm 28x39in  308,92€ 

75x50cm 30x20in  190,40€ -

75x60cm 30x24in  219,58€ -

75x75cm 30x30in  256,35€  256,35€ 

90x60cm 36x24in  308,92€ -

100x70cm 39x28in 288,71€ -
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Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Enviado a toda Unión Europea

Tiempo de producción: 8 días hábiles

Formatos Canvas Glossy 340g/m2 
(Barra de 2cm)

Canvas Glossy 340g/m2 
(Barra de 4cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(Barra de 2cm)

Canvas Matt 380g/m2 
(Barra de 4cm)

25x20cm 10x8in  22,95€   24,76€   29,00€  31,54€  

25x25cm 10x10in  24,38€   26,33€   31,01€   33,75€  

30x25cm 12x10in  25,82€   27,91€   33,01€   35,96€  

30x30cm 12x12in  28,34€   30,57€   36,10€   39,23€  

40x30cm  16x12in  26,05€   33,83€   33,79€   36,92€  

40x40cm  16x20in  36,60€   39,39€   46,77€   50,67€  

50x40cm 20x16in  34,31€   37,10€   44,46€   48,37€  

50x50cm 20x20in  45,32€   48,67€   99,23€  106,65€  

50x60cm 20x24in  48,78€   52,41€   58,09€  62,79€  

50x70cm 20x28in  52,23€   56,15€   55,79€   73,25€ 

50x75cm 20x16in  53,58€   57,35€   60,31€  73,60€  

50x80cm 20x31in  52,23€   59,88€   67,78€  73,25€  

60x50cm 24x20in  43,03€   46,39€   58,09€  62,79€  

60x60cm 24x24in  54,52€   58,42€   70,09€   75,55€  

70x50cm 28x20in  46,25€   56,15€   55,79€   73,25€  

70x70cm 28x28in  64,18€   68,65€   82,73€   88,98€  

75x50cm 30x20in  53,96€   58,01€   68,33€   65,39€  

75x60cm 30x24in  60,06€   64,38€   70,20€   75,86€  

80x60cm 31x24in  61,91€   66,37€   77,84€   83,90€  

80x80cm 31x31in  74,32€   79,35€  96,03€   103,07€  

90x60cm 36x24in  65,60€   70,34€    80,43€   86,68€  

90x90cm 36x36in  84,94€   90,52€  109,99€   117,81€  

100x50cm 39x20in  72,86€   77,60€   85,59€   92,24€  

100x70cm 39x28in  75,97€   81,27€   92,19€   98,82€  

CANVAS // XPRESSPRINT

Premium Canvas Brillo 340 g / m2 100% algodón, un
algodón 100% de textura única, que garantiza una alta
calidad y resistencia, para brindar una reproducción
fotográfica y artística irreprochable, o Canvas Mate
380g con una fina estructura de lienzo, compuesto por
70% algodón y 30% poliéster, lo que garantiza una alta
resistencia y estabilidad en reproducciones fotográficas y
artísticas.

2cm
-

4cm

Tasa adicional de 12,31€ para medidas iguales o superiores a 
70cm. Impuestos no incluídos.
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MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

KLINE 5mm

Formatos Glossy Fuji Paper 
Acabado+Kline

Lustre Fuji Paper 
Acabado+Kline

Pearl Fuji Paper 
Acabado+Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

+Kline

30x30cm 12x12in 8,99€ 8,99€  11,53€  35,81€  13,81€

30x40cm 12x16in 11,30€ 11,30€  14,62€  38,05€  16,05€ 

30x45cm 12x18in 12,49€ 12,49€  16,24€  39,22€  17,23€ 

30x50cm 12x20in 13,72€ 13,72€  17,88€  40,41€  18,42€ 

30x60cm 12x24in 16,13€ 16,13€  21,13€  42,76€  20,78€ 
30x100cm 12x39in 25,85€ 25,85€  34,18€  52,19€  30,11€ 
35x35cm 14x14in 12,82€ 12,82€  17,79€  43,31€  18,06€ 

40x40cm  16x20in 14,35€ 14,35€  22,41€  50,65€  21,37€ 

40x50cm 16x20in 17,40€ 17,40€  24,51€  53,79€  24,52€ 

40x60cm 16x24in 20,45€ 20,45€  28,98€  56,91€  27,66€ 

40x70cm 16x28in 23,53€ 23,53€  33,46€  60,05€  30,81€ 

40x80cm 16x31in 26,60€ 26,60€  37,69€  98,60€  33,99€ 

40x100cm 16x39in 32,73€ 32,73€  46,92€  124,86€  52,75€ 

50x50cm 20x20in 21,00€ 21,00€  24,40€  132,98€  30,55€ 

50x60cm 20x24in 24,70€ 24,70€  28,84€  198,46€  34,48€ 

50x70cm 20x28in 28,36€ 28,36€  33,56€  67,03€  41,66€ 

50x75cm 20x16in 30,22€ 30,22€  36,96€  70,94€  44,49€ 

50x80cm 20x31in 32,05€ 32,05€  39,31€  92,13€  47,33€ 

50x100cm 20x39in 39,41€ 39,41€  45,61€  98,56€  60,91€ 

50x150cm 20x59in 57,81€ 57,81€  75,00€  105,00€  89,88€ 

60x60cm 24x24in 51,90€ 51,90€  72,28€  78,47€  51,87€ 

60x80cm 24x31in 67,86€ 67,86€  37,69€  89,80€  67,83€ 

70x70cm 28x28in 68,72€ 68,72€ 87,241€  128,66€  129,46€ 

70x100cm 28x39in 91,46€ 91,46€ 122,91€  146,52€  147,35€ 

80x80cm 31x31in 82,82€ 82,82€ 103,23€  148,71€  149,63€ 

90x90cm 36x36in 96,45€ 96,45€ 120,29€  169,32€  170,38€ 

100x100cm 39x39in 107,85€ 107,85€ 146,18€  186,48€  187,69€ 

Mounted Prints, disponíbles en Kline 5mm, 24 formatos,
6 papeles fotográficos diferentes y 3 tipos de acabados
(para una mejor protección de tus fotografías).

Cartón pluma con núcleo de espuma rígida y recubierto
con cartón libre de ácido. Por su ultra ligereza es perfecto
para colgar.

© William Moureaux

5mm

Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Enviado a toda Unión Europea

Tiempo de producción: 8 días hábiles

Tasa adicional de 12,31€ para medidas iguales o superiores a 
70cm. Impuestos no incluídos.
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MOUNTED POSTER KLINE // WALL DECOR

Mounted Posters in 5mm KLine, available in 24 Formatos, 
6 photographic papers and 3 different lamination types, to 
better protect your images.

The print has a 10mm plume card support, with a rigid foam 
core, layered

KLINE 10mm

Formatos Glossy Fuji Paper 
Acabado+Kline

Lustre Fuji Paper 
Acabado+Kline

Pearl Fuji Paper 
Acabado+Kline

Hahnemühle Rag 
Acabado+Kline

Smooth Cotton Fine 
Art  

Acabado+Kline

30x30cm 12x12in  11,68€  11,68€  13,62€  37,90€   15,90€

30x40cm 12x16in  14,66€  14,66€  17,20€  40,63€   18,63€ 

30x45cm 12x18in  16,21€  16,21€  19,09€  42,06€   20,07€ 

30x50cm 12x20in  17,79€  17,79€  20,98€  43,51€   21,52€ 

30x60cm 12x24in  20,92€  20,92€  24,75€  46,38€   24,40€ 

30x100cm 12x39in  33,48€  33,48€  39,87€  57,87€   35,80€ 

35x35cm 14x14in  16,69€  16,69€  20,88€  46,40€   21,15€ 

40x40cm  16x20in  18,67€  18,67€  25,84€  54,08€   24,81€ 

40x50cm 16x20in  22,63€  22,63€  28,63€  57,91€   28,65€ 

40x60cm 16x24in  26,59€  26,59€  33,79€  61,72€   32,47€ 

40x70cm 16x28in  30,57€  30,57€  38,96€  65,55€   36,31€ 

40x80cm 16x31in  34,55€  34,55€  43,88€  104,79€   40,18€ 

40x100cm 16x39in  42,49€  42,49€  54,47€  132,41€   60,31€ 

50x50cm 20x20in  27,37€  44,74€  29,54€  72,17€   35,70€ 

50x60cm 20x24in  32,15€  46,05€  34,84€  76,93€   40,47€ 

50x70cm 20x28in  36,93€  64,75€  40,41€  98,98€   48,52€ 

50x75cm 20x16in  39,33€  34,11€  44,25€  105,85€   51,78€ 

50x80cm 20x31in  41,71€  38,23€  47,03€  112,71€   55,04€ 

50x100cm 20x39in  51,26€  42,59€  55,03€  142,39€   70,32€

50x150cm 20x59in  75,17€  50,83€  88,71€  212,16€   103,58€ 

60x60cm 24x24in  63,75€  63,75€  84,13€  90,32€   63,72€ 

60x80cm 24x31in  83,10€  83,10€  110,27€  105,04€   83,06€ 

70x70cm 28x28in  82,26€  82,26€  100,78€  142,20€   143,00€ 

70x100cm 28x39in  104,41€  104,41€  135,86€  159,46€   160,30€ 

80x80cm 31x31in  98,06€  98,06€  118,46€  163,94€   164,86€ 

90x90cm 36x36in  113,38€  113,38€  137,19€  186,25€   187,31€ 

100x100cm 39x39in  124,79€  124,79€  160,11€  203,41€   204,62€ 

© Erin Elizabeth 

10mm

Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Enviado a toda Unión Europea

Tiempo de producción: 8 días hábiles

Tasa adicional de 12,31€ para medidas iguales o superiores a 
70cm. Impuestos no incluídos.
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MOUNTED POSTER PVC // WALL DECOR

Mounted Poster, disponíbles en PVC 5mm, 30 formatos,
6 papeles fotográficos diferentes y 3 tipos de acabados
(para una mejor protección de tus fotografías).

PVC expandido blanco o negro con superficie mate lisa 
y estilo velvet (aterciopelada). Es un material bastante 
robusto, duradero y tiene una buena resistencia a los 
impactos.

Formatos Glossy Fuji Paper 
acabado +Kline

Lustre Fuji Paper 
acabado +Kline

30x30cm 12x12in  14,51€  14,51€

50x50cm 20x20in  34,31€  34,31€ 

70x70cm 28x28in  100,55€  100,55€ 

PVC 5mm

© Radmila Kerl

5mm

Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Enviado a toda Unión Europea

Tiempo de producción: 8 días hábiles

Tasa adicional de 12,31€ para medidas iguales o superiores a 
70cm. Impuestos no incluídos.

FORMATO REDONDO

Blanco CHECK

Negro CHECK

Color del PVC
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Formatos Glossy Fuji Paper 
acabado +Kline

Lustre Fuji Paper 
acabado +Kline

Pearl Fuji Paper 
acabado +Kline

Hahnemühle Rag 
+Kline

Smooth Cotton Fine Art  
+Kline

30x30cm 12x12in  12,23€  12,23€  14,18€  38,45€  16,45€

30x40cm 12x16in  15,33€  15,33€  17,88€  41,31€  19,31€

30x45cm 12x18in  16,96€  16,96€  19,84€  42,81€  20,82€ 

30x50cm 12x20in  18,61€  18,61€  21,79€  44,32€  22,33€ 

30x60cm 12x24in  21,87€  21,87€  25,69€  47,33€  25,35€ 

30x100cm 12x39in  34,97€  34,97€  41,36€  59,36€  37,28€ 

35x35cm 14x14in  17,51€  17,51€  21,71€  47,23€  21,98€ 

40x40cm  16x20in  19,58€  19,58€  26,75€  54,99€  25,72€ 

40x50cm 16x20in  23,71€  23,71€  29,72€  58,99€  29,73€ 

40x60cm 16x24in  27,87€  27,87€  35,07€  63,00€  33,75€ 

40x70cm 16x28in  32,02€  32,02€  40,41€  67,00€  37,76€ 

40x80cm 16x31in  36,18€  36,18€  45,50€  106,41€  41,80€ 

40x100cm 16x39in  44,48€  44,48€  56,47€  134,41€  62,30€ 

50x50cm 20x20in  28,72€  28,72€  30,90€  73,52€  37,05€ 

50x60cm 20x24in  33,73€  33,73€  36,41€  78,51€  42,05€ 

50x70cm 20x28in  38,74€  38,74€  42,22€  100,79€  50,33€ 

50x75cm 20x16in  41,25€  41,25€  46,17€  107,77€  53,70€ 

50x80cm 20x31in  43,74€  43,74€  49,06€  114,74€  57,07€ 

50x100cm 20x39in  53,75€  53,75€  57,51€  144,88€  72,81€ 

50x150cm 20x59in  78,78€  78,78€  92,32€  215,77€  107,19€ 

60x60cm 24x24in  66,88€  66,88€  87,25€  93,44€  66,84€ 

60x80cm 24x31in  87,12€  87,12€  114,29€  109,06€  87,08€ 

70x70cm 28x28in  85,83€  85,83€  104,35€  145,77€  146,56€ 

70x100cm 28x39in  108,86€  108,86€  140,31€  163,91€  164,75€ 

80x80cm 31x31in  102,08€  102,08€  122,48€  167,96€  168,89€ 

90x90cm 36x36in  117,83€  117,83€  141,64€  190,70€  191,76€ 

100x100cm 39x39in  129,24€  129,24€  164,57€  207,87€  209,07€ 

PVC 5mm

FORMATO CUADRADO / HORIZONTAL / VERTICAL

Blanco CHECK

Negro CHECK

Color del PVC
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Accesorios // WALL DECOR

Formatos  Adhesico para colgar 
(1 unidad)

 Adhesico para colgar 
(2 unidades)

Adhesivo dobre cara 
(2 unidades)

Adhesivo dobre cara 
(4 unidades)

Submarco de
alumínio

30x30cm 12x12in 2,46€ - 1,23€ -  12,34€

30x40cm 12x16in 2,46€ - 1,23€ -  14,18€ 

30x45cm 12x18in 2,46€ - 1,23€ -  15,09€ 

30x50cm 12x20in 2,46€ - 1,23€ -  16,00€ 

30x60cm 12x24in 2,46€ - 1,23€ -  17,82€ 

30x100cm 12x39in - 4,92€ 2,46€  25,13€ 

35x35cm 14x14in 2,46€ - 1,23€ -  15,09€ 

40x40cm  16x20in 2,46€ - 1,23€ -  16,00€ 

40x50cm 16x20in - 4,92€ - 2,46€  17,82€ 

40x60cm 16x24in - 4,92€ - 2,46€  19,65€ 

40x70cm 16x28in - 4,92€ - 2,46€  21,47€ 

40x80cm 16x31in - 4,92€ - 2,46€  23,31€

40x100cm 16x39in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

50x50cm 20x20in - 4,92€ - 2,46€  19,65€ 

50x60cm 20x24in - 4,92€ - 2,46€  21,47€ 

50x70cm 20x28in - 4,92€ - 2,46€  24,22€ 

50x75cm 20x16in - 4,92€ - 2,46€  24,22€ 

50x80cm 20x31in - 4,92€ - 2,46€  25,13€ 

50x100cm 20x39in - 4,92€ - 2,46€  28,78€ 

50x150cm 20x59in - 4,92€ - 2,46€  37,90€ 

60x60cm 24x24in - 4,92€ - 2,46€  23,31€ 

60x80cm 24x31in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

70x70cm 28x28in - 4,92€ - 2,46€  26,95€ 

70x100cm 28x39in - 4,92€ - 2,46€  32,42€ 

80x80cm 31x31in - 4,92€ - 2,46€  30,60€ 

90x90cm 36x36in - 4,92€ - 2,46€  34,26€ 

100x100cm 39x39in - 4,92€ - 2,46€  37,90€ 

Accesorios

Se puede agrupar con otros productos.  Envío estándar gratis 
en pedidos superiores a 250€ (Ver condiciones)

Enviado a toda Unión Europea

Envío junto con el producto elegido

Accesorios disponibles para colgar tu producto: 2 tiras
de adhesivo doble cara, adhesivo plástico para colgar o
submarco en aluminio.

Nosotros queremos aconsejarte que las tiras adhesivas
de doble cara se usen solo para formatos pequeños, si
tambien son aplicadas a una pequea superficie. Para
formatosgrandes, nosotros recomendamos la opción del
submarco de aluminio.

Aluminium subframe

Impuestos no incluídos.
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PERSONALIZACIÓN
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IMPRESIÓN UV // PERSONALIZACIÓN
¿Qué es la impresión UV?
La impresión UV utiliza un proceso de impresión con fuentes de luz ultravioleta para que las tintas especiales sequen 
más rápido, garantizando unos colores brillantes e intensos, sin distorsiones, elevando la calidad y durabilidad del 
producto.
La impresión UV es mucho más ecológica porque las tintas usadas en este tipo de impresión no contienen base solvente, 
estan formadas por partículas sólidas y compuestos orgánicos y no emiten sustancias nocivas en el tiempo de secado, 
por esto no perjudican a la naturaleza.

¿Porqué es ecológico?
No emite sustancias químicas al aire, no agrediendo al medioambiente y mejorando su ambiente de trabajo.

Las tintas para impresoras UV no tienen solventes químicos. Estan formadas por partes sólidas y compuestos pastosos 
que se disipan, sin prejuicio para el medio ambiente y para los profesionales.

Diseño Personalizado
Podrás enviar tu propio fichero con las siguientes características:

•	 Archivo en .png con fondo transparente
•	 Archivo por vector (las líneas tienes que estar al 100% de los colores pretendidos)
•	 Archivo enviado en formato.pdf
•	 Archivo enviado en formato .ai
•	 Fuentes utilizadas convertidas en líneas
Existen 3 medidas de impresión UV: 8cm, 12cm y 15cm. Los grabados serán centrados tanto en ancho como en alto.

NOTA IMPORTANTE · Los ficheros enviados deberán tener en cuenta que, por la naturaleza del proceso, elementos demasiado finos 
podrán no tener la visibilidad pretendida. Aconsejamos por este motivo, el uso de elemntos con un grosor mínimo de 1mm. Con el 
fin de preservar el color de su diseño, imprimimos siempre en una base blanca inferior, que no se verá en el resultado final. Ten en 
cuenta que el diseño impreso adquirirá la textura del material de base. Desaconsejamos la impresión de objetos con demasiado 
detalle , como por ejemplo personas, rostros, etc.

Disponible en
•	 Fabrik Book
•	 Kreative Box

Formato / Medida Impresión UV

Cuadrado Impresión UV Vertical Impresión UV Horizontal Impresión UV

15x15cm 06x06in 08cm 3,2in 15x20cm 06x08in 08cm 3,2in 20x15cm 08x06in 08cm 3,2in

20x20cm 08x08in 08cm 3,2in 20x25cm 08x10in 08cm 3,2in 25x20cm 10x08in 12cm 4,7in

25x25cm 10x10in 12cm 4,7in 20x30cm 08x12in 08cm 3,2in 30x20cm 12x08in 12cm 4,7in

30x30cm 12x12in 12cm 4,7in 25x30cm 10x12in 12cm 4,7in 30x25cm 12x10in 12cm 4,7in

35x35cm 14x14in 15cm 5,9in 25x35cm 10x14in 12cm 4,7in 35x25cm 14x10in 12cm 4,7in

40x40cm 16x16in 15cm 5,9in 25x40cm 10x16in 12cm 4,7in 40x25cm 16x10in 12cm 4,7in

- - 30x40cm 12x16in 12cm 4,7in 40x30cm 16x12in 15cm 5,9in

- - 35x40cm 14x16in 15cm 5,9in 40x35cm 16x14in 15cm 5,9in

- - 35x45cm 14x18in 15cm 5,9in 45x35cm 18x14in 15cm 5,9in

- - 40x50cm 16x20in 15cm 5,9in - -



gabriel GABRIEL
3 to 12 months
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12.01.2021 - 2,97kg - 47cm
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12-8-2016 ■ 12H57

2,97kg ■ 47cm

CUSTOM
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GRABACIÓN LÁSER // PERSONALIZACIÓN

172

¿Qué es la grabación láser?
La grabación en láser es el proceso por el cual la superficie del material es quemada, creando así un diseño permanente 
y personalizado.queimada, criando assim um desenho permanente e personalizado.

Diseño Personalizado
Si lo desea, puedes enviar tu propio diseño con las siguientes características:
•	 Archivo JPG (líneas 100% negras) en fondo blanco;
•	 Archivo vectorial (líneas 100% negras);
•	 Fuentes usadas convertidas en líneas;
•	 Archivo enviado en formato .pdf;
•	 Archivo enviado en formato .ai.
El grabado siempre estará alineado con el centro, tanto en altura como en anchura. El tamaño de la grabación dependerá 
de la medida de la tapa.

NOTA IMPORTANTE: En los archivos enviados deberás tener en cuenta que, debido a la naturaleza del proceso, los elementos que son 
demasiado delgados pueden no tener la visibilidad deseada. Por lo tanto, te recomendamos el uso de elementos de al menos 1 mm 
de espesor.

Disponible en
•	 Suki Collection
•	 Fabrik Book
•	 Nubuk Book
•	 Fabrik / Nubuk Box

Formato / Medida Láser
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Cuadrado Grabación láser Vertical Grabación láser Horizontal Grabación láser

15x15cm 06x06in 08cm 3,2in 15x20cm 06x08in 08cm 3,2in 20x15cm 08x06in 08cm 3,2in

20x20cm 08x08in 08cm 3,2in 20x25cm 08x10in 08cm 3,2in 25x20cm 10x08in 12cm 4,7in

25x25cm 10x10in 12cm 4,7in 20x30cm 08x12in 08cm 3,2in 30x20cm 12x08in 12cm 4,7in

30x30cm 12x12in 12cm 4,7in 25x30cm 10x12in 12cm 4,7in 30x25cm 12x10in 12cm 4,7in

35x35cm 14x14in 15cm 5,9in 25x35cm 10x14in 12cm 4,7in 35x25cm 14x10in 12cm 4,7in

40x40cm 16x16in 15cm 5,9in 25x40cm 10x16in 12cm 4,7in 40x25cm 16x10in 12cm 4,7in

- - 30x40cm 12x16in 12cm 4,7in 40x30cm 16x12in 15cm 5,9in

- - 35x40cm 14x16in 15cm 5,9in 40x35cm 16x14in 15cm 5,9in

- - 35x45cm 14x18in 15cm 5,9in 45x35cm 18x14in 15cm 5,9in

- - 40x50cm 16x20in 15cm 5,9in - -



Modelos Disponibles
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BAJO RELIEVE // PERSONALIZACIÓN

174

¿Qué es la grabación en bajo relieve?
El grabado en bajo relieve es un proceso por el cual la superficie del material se "hunde" creando así un relieve entre el 
material y el grabado. El grabado puede ser simple o con pintura de color.

Puede grabar en las tapas - parte frontal del producto, siempre que lo permita. El número de caracteres y líneas depende 
del tamaño del producto.

¿Quieres el logo de tu estudio grabado en tus productos? No hay ningún problema!!!

Puedes enviarnos tu diseño y te haremos un sello personalizado solo para tí. Este estará disponible para usar en tus 
futuros pedidos.
¡Koy Lab creará y almacenará todos tus sellos personalizados, para cuando sea necesario!!!

Puedes enviar tu propio archivo con las siguientes características:
•	 Archivo JPG (líneas 100% negras) en fondo blanco;
•	 Archivo vectorial (líneas 100% negras);
•	 Fuentes usadas convertidas en líneas;
•	 Archivo enviado en formato .pdf;
•	 Archivo enviado en formato .ai.
NOTA IMPORTANTE: En los archivos enviados deberás tener en cuenta que, debido a la naturaleza del proceso, los elementos que son 
demasiado delgados pueden no tener la visibilidad deseada. Por lo tanto, te recomendamos el uso de elementos de al menos 1 mm 
de espesor.

Diseño Personalizado

Disponible en

Foils Disponibles
Tu bajo relieve podrá contener adicionalmente color. El proceso de colorear el bajo relieve es efectuado a través de una 
termo-transferencia de pigmentos a la superficie del material
En Koylab disponemos de 14 colores que puedes usar conjuntamente con el bajo relieve, independientemente de si los 
mismos fueron personalizados o son caracteres predefinidos.

PLATEADO DORADO NEGRO GRIS OSCURO COBRE BURDEOS CREMA

BLANCO VERDE ACEITUNA ROSA AZUL ROSA BEBE AZUL BEBE AZUL
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•	 Álbum Classik (CK000)
•	 Martha's Collection
•	 Tweed Books
•	 Fabrik Books

•	 Nubuk Books
•	 Basik Books
•	 Softkover Books
•	 Matted Print Box

•	 Sektion Box
•	 Fabrik / Nubuk Box



Caracteres predeterminados
Puedes usar una amplia gama de caracteres particulares para hacer simples palabras (Nombres, lugares o fechas, por 
ejemplo) y ornamentos.
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TARIFAS DE ENVÍO
2024

Koylab tiene el derecho de modificar los costos de envío debido al aumento continuo en los precios del combustible.INFO-CIRCLE

        Condiciones especiales

•	 Envío estándar gratis en pedidos superiores a 250€

•	 Oferta de envío estándar válida para países de la Unión Europea (incluye Islas Portuguesas/ Españolas)

•	 Tasa de embalaje y manipulación de 3€ - aplicable a pedidos con portes gratuitos

•	 Pedidos con la misma dirección de envío y con envío estándar gratuito podrán ser agrupados sin previo aviso
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KOY LAB //  ALBUMS, BOOKS, WALL DECOR, ETC

España continental entrega en 24 horas hábiles | Islas entrega en 72 horas hábiles

Express Shipping

Zona 1: España continental

Zona 2: Baleares

Zona 3: Canarias, Ceuta y Melilla

España continental entrega en 24 horas hábiles | Islas entrega en 72 horas hábiles

Express Shipping

0-2kg 2-5kg 5-10kg 10-15kg 15-20kg 20-25kg 25-30kg 30-35kg 35-40kg

Zone 1 9,76€ 11,94€ 16,26€ 20,57€ 24,89€ 29,17€ 33,49€ 37,80€ 42,11€

Zone 2 18,15€ 27,19€ 37,40€ 52,26€ 62,29€ 77,33€ 87,36€ - -

Zone 3 25,79€ 49,02€ 72,30€ 107,22€ 130,50€ 165,42€ 188,70€ - -

Zona 1: España continental

Zona 2: Baleares

Zona 3: Canarias, Ceuta y Melilla

Precio Fijo

Zone 1 9,76€

Zone 2 18,15€

Zone 3 24,79€

EXPRESSPRINT //  FOTOS Y POSTERS



Lunes a Viernes: 9h hasta 13h y 14h hasta 17h30 (GMT+1)

info@koylab.com

(+351) 253 695 486

/koylab

/koylab

/koylab

/koylab

clock

phone-alt

Koy Lab - Album Tailoring
Rua do Caires 300
4700-207 Braga
Portugal

Todos los precios y características mencionadas pueden ser alterados sin notificación previa
El tamaño actual de los productos debe ser leído en centímetros, en pulgadas se refieren a 
tamaños aproximados Los precios no incluyen todos los impuestos legalmente aplicables e 
gastos de envío. Tarifas validas desde 16-01-2024.

 Última actualización: 
11  julio 2024 -  10:32

INFO-CIRCLE

envelope

FACEBOOK-SQUARE

INSTAGRAM-SQUARE

YOUTUBE-SQUARE

LINKEDIN


